令和 2 年度 病院事業決算状況

都道府県名 奈良県

総務省

- 目次 -

| 市町村・組合名 | 病院名 | ページ |
|-----------|-------------|-----|
| - | 五條病院 | 2 |
| 奈良市 | 市立奈良病院 | 3 |
| 大和高田市 | 大和高田市立病院 | 4 |
| 生駒市 | 生駒市立病院 | 5 |
| 宇陀市 | 宇陀市立病院 | 6 |
| 国保中央病院組合 | 国保中央病院 | 7 |
| 南和広域医療企業団 | 南奈良総合医療センター | 8 |
| 南和広域医療企業団 | 吉野病院 | 9 |
| 南和広域医療企業団 | 五條病院 | 10 |

病院事業決算状況(令和2年度) 奈良県 市町村・組合名 名 院 五條病院 施 設 及 び 業 務 概 況 等 特殊 診療機能 法 適 用 区 分 病 院 区 分 不採算地区病院

不採算地区中核病院

指定病院の状況

護配

形

X

営

似

置

態

分

直営

100床以上~200床未満

- m²

経

類

特殊診療機能欄

都 道 府 県 名

ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

| | 病 | 床 | 利 | 用 | 率 | | • | 平 | | 均 | ₹ | E | 院 | | 日 | 数 | | | (| (%• | ∃) |
|----|-------|----|------|----|----|---|---|---|---|---|----------|---|-----|---|---|---|---|---|----|-----|----|
| X | | 分 | 病 | 床 | 数 | | 令 | 和 | 2 | 年 | 度 | | 令 和 | 元 | 年 | 度 | 平 | 成 | 30 | 年 | 度 |
| _ | | 般 | | | | - | | | | | - | | | | | | | | | | |
| 療 | | 養 | | | | - | | | | | - | | | | | | | | | | |
| 結 | | 核 | | | | - | | | | | - | | | | | 1 | | | | | |
| 精 | | 神 | | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | |
| 感 | 染 | 症 | | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | - |
| | 計 | | | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | - |
| 平均 |) 在 院 | 日数 | (一般: | 病床 | のみ |) | | | | | - | | | | | - | | | | | - |

| | 設 | 立 | | 寸 | 体 | 0 | D | 状 | 況 |
|----|----|--------------|----|------|-----|------|---|-----|-----------|
| 人 | | | | | П | (人) | | | 1,324,473 |
| 決 | | 算 | 規 | ₹ | 模 | (千円) | | 613 | 3,770,005 |
| 標 | 準 | 財 | 政 | 規 | 模 | (千円) | | 32 | 7,775,455 |
| 財 | 政 | t <i>j</i> . |] | 指 | 数 | | | | 0.43666 |
| 経 | 常 | 収 | 支 | 比 | 率 | (%) | | | 92.6 |
| | | 実 質 | 赤 | 字 比 | 率 | (%) | | | - |
| 健: | 全化 | 連結 | 実質 | 赤字比 | 上率 | (%) | | | - |
| 判断 | 北率 | | | 責費 比 | 〕 率 | (%) | | | 8.5 |
| | | 将 来 | 負 | 担比 | 率 | (%) | | | 137.4 |

| I | | 修 | 正 | [| <u>医</u> | 業 | 収 | 3 | 支 | の | 状 | 況 | |
|---|---|----|---|---|----------|---|---|---|-----|----|---|---|---|
| | 修 | 正 | 医 | 業 | 収 | 支 | 比 | 率 | (% |) | | | - |
| [| 修 | IF | | 医 | 業 | Ī | 収 | 益 | (千円 | 3) | | | - |

| 他 会 計 が | らの繰入 | 状 況 (千円) |
|---------|------|----------|
| 区分 | 基準額 | 実 繰 入 額 |
| 収益勘定繰入 | - | 3,498 |
| 資本勘定繰入 | - | 154,735 |
| 計 | - | 158,233 |

| 不良債務 | 額・不良債務比率の |)過去3ヵ年推移 |
|--------|-----------|-----------|
| 年 度 | 不良債務額(千円) | 不良債務比率(%) |
| 令和2年度 | - | - |
| 令和元年度 | - | - |
| 平成30年度 | - | - |

| | 資 | 金 | 不 | Ę | 2 | 等 | の | 壮 | \ | 況 | |
|---|-----|-------|-----|----|-----|-----|------|---|--------------|---|---|
| 累 | 積 | 欠 | 損 | 金 | 比 | 率 | (%) | | | | - |
| 健 | 全 化 | 法上 | の資 | 金 | 不足 | 額 | (千円) | | | | - |
| 健 | 全化: | 法上 | の資 | 金不 | 足比 | 上率 | (%) | | | | - |
| 地 | 財法 | : 上 (| の 資 | 金 | 不 足 | 額 | (千円) | | | | - |
| 地 | 財 法 | 上の | 資金 | 全不 | 足比 | 2 率 | (%) | | · | | - |

備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特例分、猶予特例債及び臨時財政対策債 の合計額に占める割合をいう。

| 損 益 | 計 | | 算 | | | 書 | | | | | | | (千 | 円・ | %) |
|---|---|---|-------|---------------|---|-------|-----|---|---|---|------------|----------|----|----|------------|
| 区分 | 決 | 算 | 額 | <u>費</u> 医 | 業 | · 以 : | 郎 田 | 全 | 国 | 平 | 均 | 類 | 似 | 平 | 均 |
| 総収益 | | | 3,498 | | | | | | | | | | | | |
| 1 経 常 収 益 | | | 3,498 | | | | | | | | | | | | |
| (1) 医 業 収 益 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| 入院 収益 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| 外 来 収 益 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| 診療 収入計 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| その他医業収益 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| (うち他会計負担金) | | | - | | | | | | | | | | | | |
| (2) 医 業 外 収 益 | | | 3,498 | | | | | | | | | | | | |
| (うち国・都道府県補助金) | | | - | | | | | | | | | | | | |
| (うち他会計補助・負担金) | | | 3,498 | | | | | | | | | | | | |
| (うち長期前受金戻入) | | | - | | | | | | | | | | | | |
| (うち資本費繰入収益) | | | - | | | | | | | | | | | | |
| (3) 特 別 利 益 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| (うち他会計繰入金) | | | - 100 | | | _ | | | | | _ | | | | _ |
| 総 費 用 2 経 常 費 用 | | | 3,498 | | | | | | | | _ | | | | _ |
| | | | 3,498 | | | | | | | | | | | | |
| (1) 医 業 費 職 員 給 与 費 | | | - | | | | | | | | 2 4 | | | | 7 1 |
| 職員給与費 材料費 | | | - | | | | _ | | | | 2.1 5.3 | | | | 7.4 7.7 |
| (うち薬品費) | | | - | | | | - | | | | 3.5 | | | | 8.3 |
| | | | | | | | - | | | | 3.3 1.4 | <u> </u> | | | 8.8 |
| 減 価 償 却 費 | | | _ | | | | _ | | | | 9.5 | | | | 0.7 |
| 経 | | | _ | | | | _ | | | | 2.7 | | | | 9.2 |
| (うち委託料) | | | _ | | | | _ | | | | 2.6 | | | | 3.9 |
| 研究研修費 | | | _ | | | | | | | | | | | | 0.0 |
| 資 産 減 耗 費 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| (2) 医 業 外 費 用 | | | 3,498 | | | | | | | | | | | | |
| (うち支払利息) | | | 3,498 | | | | - | | | | 1.3 | | | | 1.5 |
| (3) 特 別 損 失 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| _{提 并} 経 常 損 益 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| 類 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| 累 積 欠 損 金 | | | - | | | | | | | | | | | | |
| 経 常 収 支 比 率 | | | 100.0 | | | | | | | | 1.9 | | | | 0.3 |
| 医 業 収 支 比 率 | | | - | | | | | | | | 3.2 | | | | 9.7 |
| 他会計繰入金対経常収益比率 | | | 100.0 | | | | | | | 1 | 2.3 | | | | 5.5 |
| 他会計繰入金対医業収益比率 | | | - | | | | | | | | 6.0 | | | | 0.8 |
| 他会計繰入金対総収益比率 | | | 100.0 | | | | | | | | 2.2 | | | | 5.6 |
| 実質収益対経常費用比率 | | | - | | | | | | | 8 | 9.3 | | | 8 | 4.8 |
| l | | | | | | | | | | | | | | | |

建物面積

診療科数

許可公営企業

DPC対象病院

| 貸 | | | 借 | | | | | | | | | | |
|------|---------------------|---|--|--|--|---|---|--|---|---|---|--|--|
| | | | ·H | | 対 | | 照 | | ; | 表 | | (千円 | ∃・%) |
| | | | X | | 3 | ή | | | | | 決 | 算 | 額 |
| | 産 | | 合 | | | <u></u> 計 | | | | | | | |
| 固 | | 定 | | 資 | | 産 | | | | | | | - |
| | (1) | 有 | | | 固 | | 定 | | | 産 | | | - |
| | (2) | 無 | | | | | 定 | Ì | _ | 産 | | | - |
| | (3) | | 資 | | • 0 | D | 他 | の | 資 | 産 | | | - |
| 流 | | | | | | | | | | | | | - |
| | (1) | | | | 及 | | び | | | | | | - |
| | | 未_ | | | 及_ | | | | | <u>益</u> | | | - |
| | | | <u>1</u> | 到 | <u>5</u> | | 当 | | 金 (|) | | | - |
| | (4) | | | | | | | | | 品 | | | - |
| 繰 | | 延 | | 資_ | | | | | | | | | - |
| | | | <u>合</u> | - | | | | | | | | | |
| 固 | , | | | | | | <u>. </u> | | | NIV / | | | |
| | | | | | | | | | | | | | - |
| | | | | | | | | | | - | | | - |
| | | | | | | | | | | | | | - |
| | | | | | | | | | <u>長期借</u> | | | | |
| | | | 0) | 他 | 0) | | 期 | 借 | | | | | |
| | | | | | | | | /= | | | | | |
| `+- | (/) | _ | | | | | | <u> </u> | | 務 | | | |
| 沭 | (1) | | л 75 🗅 | | Λ B+ i | | ケティ | +_ H | | 光 / 生 | | | |
| | | | | | | | | | | | | | - |
| | | | | | | | | | | | | | - |
| | | | | | | | | | <u>文别旧</u> λ | | - | | |
| | $\overline{}$ | | 0) | 16 | 0) | | | 18 | | | | | |
| | / | | | _ | | | | 信 | | | | | |
| | | ., | | 中 | | | | | | | | | |
| | | # | ±/. | | 73 | | # | | 弗 | | | | |
| | $\overline{}$ | 前 | | | | | <u>小</u> 前 | | | | | | |
| 4显 | () | | | | 八 | | הנו | | 47 | | | | |
| ル不 | (1) | | | | | | | 妥 | | 全 | | | |
| | | | 期前 | | 全 収 | | 化. 累 | | 額 (| <u> </u> | | | |
| | | | | | | | , U JT | н | нл (| | | | |
| 資 | ·T* | | | | | | | | | | | | |
| | | | _ | | | | | | | | | | - |
| 71.3 | (1) | | 731 | 本 | | | | 余 | | - 余 | | | _ |
| | | | | 益 | | | | 余 | | | | | |
| 倩 | • | | 本 | | ì | | | /,, | | | | | |
| 15% | | | | <u> </u> | | | | | | | | | _ |
| 質 | | 金 | | <u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </u> | | | | | | | | | |
| | | | | | (|) | | | | | | | |
| | | | | | (|) | | | | | | | |
| | 流 繰 固 流 繰 資剰 債 質本足考 | (2) (3) 流 (1) (2) (3) (4) 繰 (5) (6) (7) (6) (7) (8) (9) 繰 (1) (2) (4) (5) (6) (7) (8) (9) 繰 (1) (2) (2) (3) | (2)無(3)投 流(1)現 (2)未貸 (4)貯延 債(4)貯延 (4)貯延 (2)そ再建 (2)そ再建 (5)引(6)引リ 流(1)建そ (6)引リ 流(1)か建 (2)を引いて (5)引り (6)リー (7)ー未前 (9)前延 (2)未前 (2)未前 (2)を (3)を (4)を (5)引り (5)引り (5)引り (6)リー (7)ー未前 (2)を (2)を (2)を (3)を (4)を (5)の (1)を (5)の (1)を (2)を (3)を (4)を (4)を (5)の (5)の (7)の (6)の (7)の (7)の (7)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (8)の (7)の (8)の (7)の (8)の (8)の (8)の (8)の (8)の (8)の (8)の (8 | (2) 無 (3) 投 資流 (3) 投 項 (4) 財 (4) 財 (4) 財 (4) 財 (5) (6) 引 (7) 財 (6) (7) サ (7) サ (8) 未 前 (7) サ (8) 未 前 (7) サ (8) 未 前 (9) 前 受 (2) を 関 (4) を の (3) を の (3) を の (3) を の (4) を の (4) を の (5) 引 (6) リース・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ | (2) 無 形 (3) 投 資 (1) 現 金 (2) 未 収 (3) 貸 倒 (4) 貯 資 (6) 別 定 負 (1) 建設 改 の (0 (0 (3) 再 建 (0 (0 (4) 建設 改 の (0 (0 (0 (0 (1) 建設 改 の (0 | (2) 無 形 固 (3) 投 資 そ の (3) 投 資 そ の (4) 財 経 金 及 (3) 貸 倒 引 (4) 財 延 債 合 自費 他 (3) 再 建 債 (4) 建設 改 良 費 の (6) 引 (7) リー (3) 建設 改 良 費 の (6) 引 (7) リー (7) リー (8) 未 払 金 及 (9) 前 受 金 及 (1) 長 期 前 合 (2) 長 項 (4) 任 (5) 任 (5) 任 (5) 任 (6) 任 (6) 日 (7) 日 (7) 日 (8) 未 払 金 及 (9) 前 受 金 及 (9) 前 受 金 及 (1) 長 期 前 合 (2) 長 期 前 合 (2) 長 期 前 合 (2) 長 期 前 合 (4) 任 | (2) 無 形 固 (3) 投 資 そ の 産 (1) 現 金 及 び (3) 貸 倒 引 (4) 貯 蔵 産 債 合 負 所 原で (4) 建設改良費等の財源に充って(2) そ の 他 の (3) 再 建 債 (特・何 (3) 再 建 債 (特・何 (4) 建設改良費等の財源に充って(4) 建設改良費等の財源に充って(5) そ の 他 の 長 (5) 引 の (3) 建設改良費等の財源に充って(1) 建設改良費等の財源に充って(1) 建設改良費等の財源に充って(1) 建設改良費等の財源に充って(1) 建設改良費等の財源に充って(1) 建設改良費等の財源に充って(4) そ の 他 の (3) 建設改良費等の財源に充って(4) そ の 他 の 長 (5) 引 の (3) 建設改良費等の財源に充って(4) そ の 他 の 長 (5) 引 の (4) そ の 他 の 長 (5) 引 の (5) 引 の (6) リーー ス 借 (8) 未 払 金 及 び (9) 前 受 金 及 び (9) 前 受 金 及 び (1) 長 期 前 (2) 長 期 前 会 な 以 計 金 乗 (1) 長 期 前 会 金 (1) 資 本 本 会 会 会 会 会 (1) 資 本 本 会 会 会 会 (1) 資 本 本 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 | (2) 無 形 固 定 (3) 投 資 そ の 他 (4) 現 金 及 び 未 (3) 貸 倒 引 当 (4) 貯 蔵産 (5) 子 の 他 の 長 期 (6) 引 で (7) リ ー ス (7) ー 時 (8) 未 払 金 及 び 未 (9) 前 受 金 収 益 (1) 資 本 合 計 会 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (1) 資 本 合 計 (2) 利 益 無 (2) 利 益 無 (2) 利 益 無 (3) 積 (4) 条 公 公 公 公 公 公 公 公 公 公 公 公 公 公 公 公 公 公 | (2) 無 形 固 定 3 (3) 投 資 そ の 他 の (4) の 産 (1) 現 金 及 び 末 収 (3) 貸 倒 引 当 (4) 貯 蔵 産 債 合 計 債 (1) 建設改良費等の財源に充てるための(2) そ の 他 の 長 期 借 (4) 建設改良費等の財源に充てるための(5) そ の 他 の 長 期 借 (6) 引 (7) リース 人 債 (6) 引 (7) リース 人 債 (7) リース 人 債 (5) 引 当 (6) リース 人 債 (5) 引 当 (6) リース 人 債 (5) 引 当 (6) リース 人 債 (7) リース 人 債 (7) ー 時 借 人 (8) 未 払 金 及 び 末 払 (9) 前 受 金 収 益 (9) 前 受 金 収 益 (9) 前 受 金 収 益 (1) 長 期 前 受 金 収 益 (1) 長 期 前 受 金 収 益 (2) 長 期 前 受 金 収 益 (1) 長 期 前 受 金 収 益 (1) 長 期 前 受 金 収 益 (2) 長 期 前 受 金 収 益 (1) 長 期 前 受 金 収 益 (2) 利 益 無 余 金 金 (1) 資 本 自 計 会 金 金 (1) 資 本 日 会 6 計 会 6 | (2) 無 形 固 定 資 (3) 投 資 そ の 他 の 資 (3) 投 資 そ の 他 の 資 (4) 財 金 及 び 未 収 収 (3) 貸 倒 引 当 金 (4) 貯 蔵 | (2) 無 形 固 定 資 産 (3) 投 資 そ の 他 の 資 産 産 (3) 投 資 そ の 他 の 資 産 産 (1) 現 金 及 び 末 収 収 益 (2) 末 収 金 及 び 末 収 収 益 (3) 貸 倒 引 当 金 () (4) 貯 | (2) 無 形 固 定 資 産 (3) 投 資 そ の 他 の 資 産 流 動 資 産 (1) 現 金 及 び 預 金 (2) 未 収 金 及 び 未 収 収 益 (3) 貸 倒 引 当 金 () (4) 貯 蔵 | (2) 無 形 固 定 資 産 (3) 投 資 そ の 他 の 資 産 流 動 資 産 (1) 現 金 及 び 乗 収 位 位 (2) 未 収 金 及 び 未 収 収 益 (3) 貸 倒 引 当 金 () (4) 貯 蔵 品 品 (4) 貯 蔵 日 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 (2) そ の 他 の 企 業 債 (1) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (6) 引 (7) リー ス 債 務 (1) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (6) 引 (7) リー ス 債 務 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (5) 引 強 設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (6) 引 (7) リー ス 債 務 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 金 (6) 引 第 位 の 長 期 借 入 金 (6) 引 第 位 の 企 業 債 (2) そ の 他 の 企 業 債 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 (6) リース 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益 (1) 長 期 前 受 金 収 益 (2) 長 期 前 受 金 収 益 (2) 長 期 前 受 金 収 益 (2) 長 期 前 受 金 収 益 乗 金 乗 金 乗 金 乗 金 乗 金 乗 金 乗 金 乗 金 乗 金 乗 |

び

業

特殊診療機能

不採算地区病院

不採算地区中核病院

指定病院の状況

配

形

X

置

態

分

護

営

似

類

務

況

透 I未 訓 ガ

救臨が感へ災地 輪

指定管理者(利用料金制)

300床以上~400床未満

非該当

非該当

7:1

等

市町村・組合名 │ 奈良市 名

施

院

法 適 用 区 分

病 院 区 分

建物面積

診療科数

許可公営企業

DPC対象病院

市立奈良病院

及

29,064 m²

29

設

当然財務

一般病院

都 道 府 県 名 奈良県

特殊診療機能欄

ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

| | 病 | 床 | 利 | 用 | 率 | • | 平 | | 均 | 在 | E | 院 | E | ∃ | 数 | | | (| %• ⊟ |) |
|----|-----|----|-----|----|-----|---|-----|---|---|------|----|---|---|----|-----|---|---|----|------|-----|
| X | | 分 | 病 | 床 | 数 | | 令 和 | 2 | 年 | 度 | \$ | 和 | 元 | 年月 | 茰 | 平 | 成 | 30 | 年 | 度 |
| _ | | 般 | | | 349 | | | | | 78.4 | | | | 86 | 6.6 | | | | 8 | 0.2 |
| 療 | | 養 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | - |
| 結 | | 核 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | |
| 精 | | 神 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | |
| 感 | 染 | 症 | | | 1 | | | | | 78.6 | | | | 55 | 5.5 | | | | 4 | 1.6 |
| | 計 | | | | 350 | | | | | 78.4 | | | | 86 | 6.5 | | | | 8 | 0.1 |
| 平均 | 匀在院 | 日数 | (一般 | 病床 | のみ) | | | | | 10.5 | | | | 10 | 0.3 | | | | 1 | 0.5 |

| 人 口(人) 354,63 決算規模(千円) 180,372,84 標準財政規模(千円) 78,338,91 財政力指数 0.7 経常収支比率(%) 97. | |
|--|---|
| 標準 財 政 規 模 (千円) 78,338,91 財 政 力 指 数 0.7 | 0 |
| 財 政 力 指 数 0.7 | 4 |
| | 0 |
| 级 労 IID 士 比 家 /%) 07 | 7 |
| 程 市 収 文 L 卒 (%) 97. | 4 |
| 実質赤字比率(%) | - |
| ^{健全化} 連結実質赤字比率 (%) ┃ | - |
| 判断比率 実質公債費比率 (%) 10. | 3 |
| 将来負担比率(%) 119. | 7 |

| | 修 | 正 | . [| <u>E</u> | 業 | 収 | 3 | 支 | の | り | Ì | 況 | |
|---|----|---|-----|----------|---|---|---|-----|----|---|---|---|---|
| 修 | 正 | 医 | 業 | 収 | 支 | 比 | 率 | (% |) | | | | - |
| 修 | II | = | 医 | 業 | ı | 収 | 益 | (千円 | 9) | | | | - |

| 他 会 計 か | らの繰入 | 状況 (千円) |
|---------|---------|---------|
| 区分 | 基準額 | 実 繰 入 額 |
| 収益勘定繰入 | 502,121 | 195,670 |
| 資本勘定繰入 | 91,349 | 48,844 |
| 計 | 593,470 | 244,514 |

| 不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移 | | | | | | | | | | | | |
|----------------------|-----------|-----------|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|
| 年 度 | 不良債務額(千円) | 不良債務比率(%) | | | | | | | | | | |
| 令和2年度 | - | - | | | | | | | | | | |
| 令和元年度 | - | - | | | | | | | | | | |
| 平成30年度 | - | - | | | | | | | | | | |

| | 資 | 金 | 不 | | 足 | 等 | の | 4 | <u>犬</u> | 況 | |
|---|-----|----|-----|----|----|-----|------|---|----------|-------|----|
| 累 | 積 | 欠 | 損 | 金 | 比 | 率 | (%) | | | 18347 | .6 |
| 健 | 全 化 | 法上 | の貨 | 金 | 不足 | 2 額 | (千円) | | | | - |
| 健 | 全化 | 法上 | の資 | 金不 | 足比 | 七率 | (%) | | | | - |
| 地 | 財法 | 上(| ひ 資 | 金 | 不足 | 額 | (千円) | | | | - |
| 地 | 財 法 | 上の | 資金 | 全不 | 足比 | と率 | (%) | | | | - |
| | | | | | | | | | | | |

備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の ・放立回体の経常収支に率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補填價特例分、猶予料と の合計額に占める割合をいう。

| 損 益 | 計算 | 書 | | (千円・%) |
|---|-----------------------|---------|-------|--------|
| 区分 | 決 算 額 | 費 用医業収益 | 全国平均 | 類似平均 |
| 総 収 益 | 1,561,617 | | | |
| 1 経 常 収 益 | 1,546,485 | | | |
| (1) 医 業 収 益 | 9,376 | | | |
| 入 院 収 益 | - | | | |
| 外 来 収 益 | - | | | |
| 診療収入計 | - | | | |
| その他医業収益 | 9,376 | | | |
| (うち他会計負担金) | 9,376 | | | |
| (2) 医 業 外 収 益 | 1,537,109 | | | |
| (うち国・都道府県補助金) | 1,085,354 | | | |
| (うち他会計補助・負担金) | 186,294 | | | |
| (うち長期前受金戻入) | 215,368 | | | |
| (うち資本費繰入収益) | - | | | |
| (3)特別利益 | 15,132 | | | |
| (うち他会計繰入金) | - | | | |
| 総費用 | 1,898,959 | | | |
| 2 経 常 費 用 | 1,898,842 | | | |
| (1) 医 業 費 用 | 1,767,843 | | | |
| 職員給与費 | 22,091 | 235.6 | 62.1 | 63.5 |
| 材料費 | - | - | 25.3 | 24.9 |
| (うち薬品費) | - | - | 13.5 | 12.7 |
| (うち薬品費以外の医薬材料費) | - | - | 11.4 | 11.8 |
| 減 価 償 却 費 | 273,117 | | 9.5 | 10.0 |
| 経費 | 1,472,635 | 15706.4 | 22.7 | 21.7 |
| (うち委託料) | 1,471,220 | 15691.3 | 12.6 | 12.2 |
| 研究 研修費 資産減耗費 | - | | | |
| | | | | |
| | 130,999 | 0.0 | 4.2 | 4.4 |
| (うち支払利息) | 651 117 | 6.9 | 1.3 | 1.4 |
| (3) 特 別 損 失 | | | | |
| | -352,357 | | | |
| 八 | -337,342 1,720,273 | | | |
| 累 積 欠 損 金 経 常 収 支 比 率 | 1,720,273 | | 101.9 | 101.7 |
| | 0.5 | | 83.2 | 82.8 |
| 医 集 収 又 に 率 他会計繰入金対経常収益比率 | 12.7 | | 12.3 | 11.5 |
| 他 会 計 繰 入 金 対 医 業 収 益 比 率 | 2086.9 | | 16.0 | 15.0 |
| 他会計繰入金対総収益比率 | 12.5 | | 12.2 | 11.3 |
| 実質収益対経常費用比率 | 71.1 | | 89.3 | 90.0 |
| 天貝以血刈紅吊貝用几率 | /1.1 | | 09.3 | 90.0 |

| | | | | | | | | 1 | | | | | | |
|---------------|---------------|----------|-----------------|----------------|---------------------|------------------|-------------------|----------------|---------------|---------------------|------------------|--|----------------|--------|
| | 貸 | | | 借 | | 対 | | 照 | | ; | 表 | | (1 | 円・%) |
| | | | | X | | 5 | <u> </u> | | | | | 決 | 算 | 額 |
| 資 | | 産 | | 合 | | 言 | † | | | | | | 7.6 | 70,559 |
| 1 | 固 | | 定 | | 資 | | <u>·</u> 産 | | | | | | | 62,128 |
| • | | (1) | <u>/C</u> 有 | Ŧ | <u> </u> | 固 | | 定 | - | 資 | 産 | | | 57,191 |
| | | (2) | 無 | | <u>;</u> | 固 | | 定 | | 資 | <u>/-</u> - 産 | | | 4,937 |
| | | (3) | 投 | | そ | | | <u>//</u> 他 | の | `` 資 | <u>一</u> 産 | | | - |
| 2 | 流 | (-) | <u>顶</u> 動 | | <u> </u> | | 産 | | | | | | 1.0 | 08,431 |
| | 7716 | (1) | 現 | | -^- | 及 | | び | 3 | | 金 | | | 93,757 |
| | | (2) | 未 | <u>цх</u> | <u>*</u> 金 | <u>人</u> 及 | び | 未 | 収 | 収 | 益 | | | 15,760 |
| | | (3) | <u>//-</u> 貸 | | _ 业 到 | <u>~</u> 引 | | 当 | | 立、 金(| <u> </u> | | | 1,086 |
| | | (4) | <u>身</u> 貯 | | E) | JI | 蔵 | | | <u> </u> | | | | 1,000 |
| 3 | 繰 | (4) | 延 | | | | <u>殿_</u> 産 | | | | ПП | | | |
| <u></u> } | が木 | | <u>严</u> | 合 | 貝 | i | | | | | | - | 7 4 | 05,283 |
| <u>₹</u> 1 | 固 | 貝 | 定 | | 負 | Ā | <u> </u> 債 | | | | | | | |
| <u> </u> | 몓 | (1) | | 设改良 | | ⊅ B+ :I | | ケファ | t_ 14 | <u></u> | 业 / 丰 | | | 97,332 |
| | | | | | | | | | | | | | 3,7 | 97,332 |
| | | (2) | そ | <u></u> の | | <u>也</u> | <u>の</u> | <u>î</u> | | 業 | <u>債</u> | | | - |
| | | (3) | 再 | | <u>債</u> | | | 列 信 | | |) | | | |
| | | (4) | | 分改良 | | | | | | <u>長期借</u> | | | | - |
| | | (5) | そ | の | 他 | の | 長 | 期 | 借 | Λ | <u>金</u> | | | - |
| | | (6) | 引 | | | | 当 | | | | 金 | | | - |
| | | (7) | IJ | | | | ス | | 債 | | 務 | | | 3,457 |
| 2 | 流 | | 動 | | 負 | | 債 | | | | | | | 53,136 |
| | | (1) | | 2改良 | | | 原にす | | | | | | 1 | 82,728 |
| | | (2) | そ | の | | 也 | の | ı̂ı | | 業 | 債 | | | - |
| | | (3) | 建記 | 殳改良 鹭 | 豊等の | 財源I | こ充で | てるた | | 長期借 | 入金 | | | - |
| | | (4) | そ | の | 他 | の | 長 | 期 | 借 | λ | 金 | | | - |
| | | (5) | 引 | | | | 当 | | | | 金 | | | - |
| | | (6) | IJ | | _ | | ス | | 債 | | 務 | | | 1,481 |
| | | (7) | _ | | 時 | | 借 | | 入 | | 金 | | | - |
| | | (8) | 未 | 払 | 金 | 及 | び | 未 | 払 | 費 | 用 | | 6 | 58,103 |
| | | (9) | 前 | 受 | <u>金</u> | 及 | び | 前 | 受 | 収 | 益 | | | |
| 3 | 繰 | \ - / | 延 | | <u></u> 収 | | 益 | | | | | | 2.1 | 51,358 |
| | N-PK | (1) | 長 | | 期 | | 前 | | 受 | | 金 | | | 78,768 |
| | | (2) | | 期前 | 受金 | 定収 | | 化累 | | 額 (| <u> </u> | | | 27,410 |
| 資 | | 本 | | 加 合 | <u> </u> | <u>2 7 </u> 言 | | 10 75 | н | пл (| | | | 65,276 |
| <u></u> 1 | 資 | <u> </u> | | | | | ' 金 | | | | | - | | 1,353 |
| 2 | <u>貝</u> 剰 | | | 余 | | | 立 金 | | | | | | - | 63,923 |
| | 术リ | (1) | | - ホ | * | | <u></u> 剰 | | | | 金 | | | 84,196 |
| | | (2) | | | <u>本</u> 益 | | <u>剌</u> 剰 | | <u>余</u> 余 | | _金 | | | |
| 5 | / 主 | | 利 | - | | | | | 赤 | | 並 | | | 20,273 |
| | 債 | <u>.</u> | 資 | | <u></u> 合 | | † | | | | | | 7,6 | 70,559 |
| <u>下</u> | FF | 良 | | 債 | | <u>₹</u> | | | | | | | | |
| | <u>質</u> | 資 | 金 | <u>不</u> | 足 | | <u></u> | | | | | | | - |
| <u>資</u> | | 不 | | 足 | 額 | () |) | | | | | | | - |
| ᅔᅕᅎ | 足額 | (繰引 | 上ሀ∇ጵ | 5控除1 | 参) | (|) | | | | | I | | _ |

び

業

特殊診療機能

不採算地区病院

不採算地区中核病院

配

形

X

置

態

分

23 | 指定病院の状況

護

営

類

務

概

ド透

非該当

非該当

救 臨

7:1

直営

況

訓ガ

災

300床以上~400床未満

等

大和高田市立病院

及

24,416 m²

設

対象

当然財務

一般病院

市町村・組合名 大和高田市 名

施

院

法 適 用 区 分 病 院 区 分

建物面積

診療科数

許可公営企業

DPC対象病院

都 道 府 県 名 奈良県

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

| | 病 | 床 | 利 | 用 | 率 | • | 平 | | 均 | 在 | = | 院 | | 日 | 数 | | | (% | 6・日) |] [|
|----|-------|-----|-----|-----|-----|---|---|---|---|------|---|-----|---|---|-----|---|---|------|------|-----|
| X | | 分 | 病 | 床 | 数 | 令 | 和 | 2 | 年 | 度 | , | 令 和 | 元 | 年 | 度 | 平 | 成 | 30 £ | ₹ 度 | 1 |
| _ | | 般 | | | 320 | | | | | 69.3 | | | | 7 | 7.6 | | | | 81.1 | |
| 療 | | 養 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | - |] [|
| 結 | | 核 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | - | |
| 精 | | 神 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | - | |
| 感 | 染 | 症 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | - |] L |
| | 計 | | | | 320 | | | | | 69.3 | | | | 7 | 7.6 | | | | 81.1 | |
| 平均 | 1 在 院 | 日 数 | (一般 | 病 床 | のみ) | | | | | 10.7 | | | | 1 | 2.9 | | | | 13.7 | lΓ |

| 詨 | <u> </u> | 回 | 144 | () | | 沉 |
|------|----------|------------|--------|---------|---------|---------|
| 人 | | | 口 (人) | | | 61,744 |
| 決 | 算 : | 規 | 模 (千円) | | 34, | 051,819 |
| 標準 | 財 政 | 規 | 模 (千円) | | 15, | 185,752 |
| 財政 | り カ | 指 | 数 | | | 0.49 |
| 経常 | 収支 | 比 | 率 (%) | | | 100.2 |
| | 実 質 赤 | | | | | - |
| 健全化 | 連結実質 | 赤字比 | 比率 (%) | | | - |
| 判断比率 | 実質公 | 債費 比 | (%) | | | 8.3 |
| | 将来負 | 担比 | 率 (%) | | | 35.5 |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| /v42 | | 치 다 | UV + | | 7177 | 20 |
| 修 | 正医 | 業 | 収支 | <u></u> | 状 | 況 |
| 修正 | 医 業 | lΔ 卒 | 比 家 | (%) | | 89 4 |

| 他 | 会 | 計 | か | 6 | の | 繰 | 入 | 状 | 況 | (Ŧ | -円) |
|----|----|----|---|---|---|-------|-----|---|---|-----|------|
| X | | 分 | | 基 | 準 | 19 | 額 | 実 | 繰 | 入 | 額 |
| 収益 | 加定 | 繰り | λ | | 4 | 198,9 | 905 | | | 388 | ,599 |

医 業 収

正

資本勘定繰入

計

益 (千円)

368,466

867,371

6,609,630

209,501

598,100

| 不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移 | | | | | | | | | | | | |
|----------------------|-----------|-----------|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|
| 年 度 | 不良債務額(千円) | 不良債務比率(%) | | | | | | | | | | |
| 令和2年度 | = | - | | | | | | | | | | |
| 令和元年度 | - | - | | | | | | | | | | |
| 平成30年度 | - | - | | | | | | | | | | |

| | 資 | 金 | 不 | 足 | 等 | の | 状 | 況 |
|---|-----|----|-------|------|-----|------|---|-----|
| 累 | 積 | 欠 | 損 | 金七 | と 率 | (%) | | 2.6 |
| 健 | 全 化 | 法上 | : の 資 | 金不 | 足額 | (千円) | | - |
| 健 | 全化 | 法上 | の資: | 金不足 | 比率 | (%) | | - |
| 地 | 財法 | 上(| の 資 | 金不 | 足額 | (千円) | | - |
| 地 | 財法 | 上の | 資金 | : 不足 | 比率 | (%) | | - |
| | | | | | | | | |

備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補減賃告場る。猶予打員。 の合計額に占める割合をいう。

| 総 収 益 8,289,466 医業収 益 8,289,466 日本 | | | ••• | _ '' | | | |
|--|----------|-----------|----------|-----------|---------|------|--------|
| 図 分 | | | | | | | |
| 総 収 益 8,289,466 医業 収 益 1 経 常 収 益 8,135,995 (1) 医 業 収 益 6,759,688 (1) 医 業 収 益 4,238,963 (1) を で 収 益 340,556 (1) を で の 他 医業 収 益 340,556 (1) を で の 他 医業 収 益 1,376,297 (うち他会計負担金) (うち他会計負担金) (うちしの8 (2) 医 業 外 収 益 1,376,297 (うち匿・都道府県補助金) 1,001,161 (うちを 清補助 負担金) (うちを 清補助 り 負担金) (うち 資本 費線入 収 益) - (うち 資本 費線入 収 益) - (うち 資本 費線入 収 益) (うち 費本 費線入 収 益) (うち 世 会計 線入 金) を 費 用 7,883,614 (1) 医 業 費 用 7,883,614 (1) 医 業 費 用 7,392,824 (1) 医 業 費 用 7,392,824 (1) を 第 費 4,505,543 (66.7 62.1 63.5 (1) を 業 日 1,280,227 (18.9 25.3 24.9 (うち 薬 品費) 724,099 (10.7 13.5 12.7 (うち 支 ※ 財 費 日 433,991 (10.8 13.3 12.6 12.2 (10.8 13.3 12.6 12.2 (10.8 13.3 13.4 (10.8 13.3 13.4 (10.8 13.3 13.4 (10.8 13.3 13.4 (10.8 13.3 13.4 (10.8 13.3 13.4 (10.8 13.3 13.4 (10.8 13.3 13.4 (10.8 13.3 (10.1 (10. | 損 | 益 | 計 | 算 | 書 | | (千円・%) |
| (1) 医業 収益 6,759,698 (1) 医薬 収益 6,759,698 (1) 医薬 収益 4,238,963 (小 東 収益 4,238,963 (小 東 収 五 4,238,963 (小 方 も 会計 負担金) 16,419,142 (ラ ち 他 会計 負担金) 150,068 (こ) 医薬 外 収 五 1,376,297 (「うち 他 会計 負担金) 238,531 (「うち 長期前 安金 戻 人) 14,815 (「うち 長期前 安金 戻 人) 14,815 (「うち 資本 費繰入 収益) - (うち 資本 費繰入 収益) - (うち 資本 費繰入 収益) - (3) 特 別 利 益 153,471 (「うち 他 会計 繰入金) - (3) 特 別 利 益 153,471 (「うち 他 会計 繰入金) - (3) 特 別 利 益 153,471 (「うち 世 会計 繰入金) - (4) 日本 | 区 | 分 | 決 | 算 額 | 費 用医業収益 | 全国平均 | 類似平均 |
| (1) 医業 収益 6,759,698 (1) 医薬 収益 6,759,698 (1) 医薬 収益 4,238,963 (小 東 収益 4,238,963 (小 東 収 五 4,238,963 (小 方 も 会計 負担金) 16,419,142 (ラ ち 他 会計 負担金) 150,068 (こ) 医薬 外 収 五 1,376,297 (「うち 他 会計 負担金) 238,531 (「うち 長期前 安金 戻 人) 14,815 (「うち 長期前 安金 戻 人) 14,815 (「うち 資本 費繰入 収益) - (うち 資本 費繰入 収益) - (うち 資本 費繰入 収益) - (3) 特 別 利 益 153,471 (「うち 他 会計 繰入金) - (3) 特 別 利 益 153,471 (「うち 他 会計 繰入金) - (3) 特 別 利 益 153,471 (「うち 世 会計 繰入金) - (4) 日本 | 総 収 益 | | | 8,289,466 | | | |
| (1) 医業 収 益 6,759,698 | | 益 | | | | | |
| → ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ | | | | | | | |
| 外 来 収 益 2,180,179 診 療 収 入 計 6,419,142 その他医業収益 340,556 (うち他会計負担金) 150,088 (2)医業外収益 1,376,297 (うち国・都適府県補助金) 1,001,161 (うち優会計補助・負担金) 238,531 (うち優会計補助・負担金) 238,531 (うち優会計補助・負担金) 238,531 (うち 農期前受金戻入) 14,815 (うち 産 離除入金) (3) (3)特別利益 153,471 (うち 他会計繰入金) (4) 総費用 7,983,614 2 経常費用 7,392,824 (1)医業費用 7,392,824 (1)医業費用 7,392,824 (1)医業費用 7,392,824 (1)医業費用 7,392,824 (2)医薬品費以外の医薬材料費 516,458 7.6 (3) 特別 費 394,946 5.8 9.5 (5) ち薬品費以外の医薬材料費 516,458 7.6 (5) ち薬品費以外の医薬材料費 304,946 5.8 9.5 (5) ち萎託料) 761,559 (5) ち萎託料) 761,559 (6) ち支払利息) 56,241 0.8 1.3 12.6 (2) 医業外費用 433,991 (5) ち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3) 特別損失 156,799 損益 26 第損 益 305,852 累積 欠損 金 176,186 経常収支比率 104.0 101.9 101.7 医業収及支比率 104.0 101.9 101.7 医業収及支比率 104.0 101.9 101.7 (5) 5 疑常収支比率 104.0 101.9 101.7 (6) 5 5 疑別 | | | | | | | |
| お 療 収 入 計 6,419,142 その他医業収益 340,556 (うち他会計負担金) 150,068 (2)医業 外 収益 1,376,297 (うち国・都道府県補助金) 1,001,161 (うち他会計補助・負担金) 238,531 (うち侵計補助・負担金) 238,531 (うち食本費繰入収益) - (3)特別利益 153,471 (うち他会計繰入金) | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| (うち他会計負担金) 150,068 (2) 医業外収益 1,376,297 (うち国・都道府県補助金) 1,001,161 (うち他会計補助・負担金) 238,531 (うち長期前受金戻入) 14,815 (うち資本費繰入収益) - (うち後会計繰入金) - 総費用 7,983,614 2 経常費用 7,983,614 2 経常費用 7,983,614 2 経常費用 7,983,614 2 経常費用 7,982,824 (うち薬品費 1,280,227 18.9 25.3 24.9 (うち薬品費以外の医薬材費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減価償却費 394,946 5.8 9.5 10.0 経経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち薬品費以外の医薬材費) 561,559 11.3 12.6 12.2 研究研修費 4,078 (2) 医業外費用 433,991 (うち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3) 特別 長 156,799 (2) 医業別費 | その他 | | | | | | |
| (2) 医業 外 収 益 1,376,297 (うち国・都道府県補助金) 1,001,161 (うち他会計補助・負担金) 238,531 (うち長期前受金戻入) 14,815 (うち資本費繰入収益) - (3) 特 別 利 益 153,471 (うち他会計繰入金) ※費 用 7,983,614 2 経 常費 用 7,826,815 (1) 医業費 用 7,392,824 (1) 医業費 用 7,392,824 (1) 医業費 用 7,392,824 (1) 医薬 費 用 7,392,824 (1) を 業 日 1,280,227 18.9 25.3 24.9 (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減価 償却 費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減価 償却 費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち薬品費以外の医薬材料費) 56,559 11.3 12.6 12.2 研究 研修費 8,727 資産減耗費 4,078 (2) 医業外費 用 433,991 (うち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3) 特別 損失 156,799 (2) 医業分費 用 433,991 (5) 55,241 0.8 1.3 1.4 (3) 特別 損失 156,799 (2) 医業分費 損益 309,180 経 常損益 309,180 経 常 収 支 比 率 104.0 101.9 101.7 医業 収 支 比 率 104.0 101.9 101.7 医業 収 支 比 率 104.0 101.9 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | | | | | | | |
| (うち国・都道府県補助金) 1,001,161 (うち他会計補助・負担金) 238,531 (うち長期前受金戻入) 14,815 (うち資本費繰入収益) - (3)特別利益 153,471 (うち他会計繰入金) - 総費用 7,983,614 2 経常費用 7,826,815 (1)医業費用 7,332,824 職員給与費 4,505,543 66.7 62.1 63.5 材料 費 1,280,227 18.9 25.3 24.9 (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 111.4 11.8 減価債却費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち薬品費以外の医薬材料費) 761,559 11.3 12.6 12.2 研究研修費 8,727 資産減耗費 4,078 (2)医業外費用 433,991 (うち支払利息) 566,241 0.8 1.3 1.4 (3)特別 損失 156,799 (2)医業外費用 433,991 (3) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3)特別損失 156,799 (2) 医常用量 305,852 累積欠損金金 176,186 経常収支比率 104.0 101.9 101.7 医業収支比率 104.0 101.9 101.7 医業収支比率 104.0 101.9 101.7 医業収支比率 104.0 101.9 13.2 82.8 (2.8 (2.8 (2.8 (2.8 (2.8 (2.8 (2 | | | | | | | |
| (うち他会計補助・負担金) 238,531 (うち長期前受金戻入) 14,815 (うち資本費繰入収益) - (3)特別利益 153,471 (うち他会計繰入金) - 総費用 7,983,614 2 経常費用 7,826,815 (1)医業費用 7,826,815 (1)医業費用 7,392,824 職員給与費 4,505,543 66.7 62.1 63.5 材料費 1,280,227 18.9 25.3 24.9 (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 滅価価償却費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 滅価価償却費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち支託料) 761,559 11.3 12.6 12.2 研究研修費 8,727 資産減耗費 4,078 (2)医業外費用 433,991 (3)特別損失 156,799 11.3 1.4 (3)特別損失 156,799 11.3 1.4 (3)特別損失 156,799 11.5 (3)特別損失 176,186 経常損益 309,180 経統規模 309,180 (3)共成税 309,180 経統規模 309,180 (3)共成税 309,180 経統規模 309,180 (3)共成税 309,18 | | | | | | | |
| (うち長期前受金戻入) 14,815 (うち資本費繰入収益) - 153,471 (うち他会計繰入金) - 2経 常費 用 7,983,614 2 経 常費 用 7,826,815 (1) 医業費 用 7,392,824 (うち薬品費以外の医薬材料費) 1,280,227 18.9 25.3 24.9 (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減価 償却 費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち素品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減価 償却 費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち素品費以外の医薬材料費) 516,559 11.3 12.6 12.2 研究研修費 8,727 資産減耗費 4,078 (2) 医業外費用 433,991 (3) 特別 損失 156,799 (3) 156,241 0.8 1.3 1.4 (3) 特別 損失 156,799 (2) 医業別費 (3) 特別 損失 156,799 (2) 長期 損 益 309,180 経 損 益 309,180 経 損 益 309,180 経 損 益 309,180 経 別別 損 失 156,799 (2) 医業別費 (3) 特別 損失 156,799 (2) 日本の (3) 特別 損失 156,799 (2) 日本の (4) 日本の (4) 日本の (5) 日本の (5) 日本の (6) 日本の | | | | | | | |
| (うち資本費繰入収益) - (3)特別利益 153,471 - (うち他会計繰入金) - 総費用 7,826,815 - (1)医業費用 7,826,815 - (1)医業費用 7,392,824 - 職員給与費 4,505,543 66.7 62.1 63.5 材料 費 1,280,227 18.9 25.3 24.9 (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減価償却費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち萎託料) 761,559 11.3 12.6 12.2 研究研修費 8,727 資産減耗費 4,078 (2)医業外財 費 433,991 (3)特別損失 156,799 (3)特別損失 156,799 (3)特別損失 156,799 (3)特別損失 156,799 (2) 医業別損益 309,180 統則損益 309,180 統則損益 309,180 統則損益 305,852 累積欠損益 309,180 101.7 (10.9 101.7 区 業 収 支 比 率 104.0 101.9 101.7 区 業 収 支 比 率 104.0 101.9 101.7 区 業 収 支 比 率 191.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | | | | 14,815 | | | |
| (うち他会計繰入金) | | | | - | | | |
| 選集 | (3) 特 別 | 利 益 | | 153,471 | | | |
| 2 経 常費用 7,826,815 (1)医業費用 7,392,824 職員給与費 4,505,543 66.7 62.1 63.5 材料費 1,280,227 18.9 25.3 24.9 (うち薬品費) 724,099 10.7 13.5 12.7 (うち薬品費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減価償却費 394,946 5.8 9.5 10.0 経費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち委託料) 761,559 11.3 12.6 12.2 研究研修費 8,727 資産 減耗費 4,078 (2)医業外費用 433,991 (うち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3)特別損失 156,799 経常損益 309,180 損益 損益 309,180 経常り 損金 176,186 経常り 長 176,186 経常り 支比率 104.0 101.9 101.7 展業り 支比率 91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 | (うち他会 | 計 繰 入 金) | | - | | | |
| (1) 医 業 費 用 7,392,824 職 員 給 与 費 4,505,543 66.7 62.1 63.5 材 料 費 1,280,227 18.9 25.3 24.9 (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減 価 償 却 費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち 委 託 料) 761,559 11.3 12.6 12.2 研 究 研 修 費 8,727 資産 減 耗 費 4,078 (2) 医 業 外 費 用 433,991 (うち 支 払 利 息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3) 特 別 損 失 156,799 | 総費用 | | | 7,983,614 | | | |
| 職員給与費 4,505,543 66.7 62.1 63.5 材 料 費 1,280,227 18.9 25.3 24.9 (うち薬品費) 724,099 10.7 13.5 12.7 (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減 価 償 却 費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち萎品料) 761,559 11.3 12.6 12.2 研 究 研 修 費 8,727 資 産 減 耗 費 4,078 (2)医業 外 費 用 433,991 (うち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3)特別損失 156,799 [経 常 損 益 309,180] [経 常 損 益 309,180] [経 常 損 益 309,180] [経 常 収 支 比 率 104.0 101.9 101.7 医業 収 支 比 率 91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 | | | | 7,826,815 | | | |
| 対 料 費 1,280,227 18.9 25.3 24.9 | (1) 医 業 | 費用 | | 7,392,824 | | | |
| (うち薬品費) 724,099 10.7 13.5 12.7 (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減価償却費 394,946 5.8 9.5 10.0 経経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち委託料) 761,559 11.3 12.6 12.2 研究研修費 8,727 資産減耗費 4,078 (2)医業外費用 433,991 (うち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3)特別損失 156,799 [経常財産 309,180] 採経 費 309,180 接続 損益 305,852 累積欠損金 176,186 [経常財産 30,400] 101.9 101.7 医業収支比率 91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | | | | | | 62.1 | 63.5 |
| (うち薬品費以外の医薬材料費) 516,458 7.6 11.4 11.8 減 価 償 却 費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 費 1,199,303 17.7 22.7 21.7 (うち委託料) 761,559 11.3 12.6 12.2 研究研修費 8,727 資産減耗費 4,078 (2)医業外費用 433,991 (うち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3)特別損失 156,799 (2) 日 | | | | 1,280,227 | | 25.3 | 24.9 |
| 減 価 償 却 費 394,946 5.8 9.5 10.0 経 | (うち | 薬 品 費) | | 724,099 | 10.7 | 13.5 | 12.7 |
| 接 | | | | | | | 11.8 |
| (うち委託料) 761,559 11.3 12.6 12.2 研究研修費 8,727 資産減耗費 4,078 (2)医業外費用 433,991 (うち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3)特別損失 156,799 日 経常損益 309,180 日 経常損益 309,180 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 | | | | | | | 10.0 |
| 研究研修費 8,727 | | | | | | 22.7 | 21.7 |
| 資産減耗費 4,078 (2)医業外費用 433,991 (うち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3)特別損失 156,799 損益 常損益 309,180 純相益 損益 305,852 累積欠損金 176,186 経常収支比率 104.0 101.9 101.7 医業収支比率 91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | | | | | 11.3 | 12.6 | 12.2 |
| (2) 医業外費用 433,991 (うち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3) 特別損失 156,799 損益程常損益309,180 2 2 309,180 減益305,852 305,852 305,852 累積欠損金176,186 101.9 101.7 医業収支比率104.0 101.9 101.7 医業収支比率91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率4.8 12.3 11.5 | | | | | | | |
| (うち支払利息) 56,241 0.8 1.3 1.4 (3) 特別損失 156,799 損益 常損益 309,180 純相益 損益 305,852 累積欠損金 176,186 経常収支比率 104.0 101.9 101.7 医業収支比率 91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | | | | | | | |
| (3)特別損失 156,799 損益 常損益 309,180 減 減 305,852 累積欠損金 176,186 経常収支比率 104.0 101.9 医業収支比率 91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | | | | | | | |
| 損益 経常損益 309,180 練元損益 305,852 累積欠損金 176,186 経常収支比率 104.0 101.9 101.7 医業収支比率 91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | | | | | | 1.3 | 1.4 |
| 規 純 損 益 305,852 累 積 欠 損 金 176,186 経 常 収 支 比 率 104.0 101.9 101.7 医 業 収 支 比 率 91.4 83.2 82.8 他 会計 計 公 公 12.3 11.5 | | | | | | | |
| 累 積 欠 損 金 176,186 経 常 収 支 比 本 104.0 101.9 101.7 医 業 収 支 比 本 91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | | | | | | | |
| 経常収支比率 104.0 101.9 101.7 医業収支比率 91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | A'C | | | | | | |
| 医業 収支比率 91.4 83.2 82.8 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | <u> </u> | | | | | | |
| 他会計繰入金対経常収益比率 4.8 12.3 11.5 | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 【他 会 計 繰 入 金 对 医 業 収 益 比 率 【 5.7 【 16.0 【 15.0 | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | 11.3 |
| 実質収益対経常費用比率 99.0 89.3 90.0 | 美質 収益 対経 | 平 質 用 比 率 | <u> </u> | 99.0 | | 89.3 | 90.0 |

| (— _H | 文 /内 / | 木のの | *) | | | | 10.7 | | | | 12.9 | | | 13 | . / | ļ |
|------------------|--------------|---------------|---------------|---------------|-----------------------|--------------------|----------------|-----------------|---------------|---|---------------------|----------|-------|----------------|----------|---|
| | | | | | | | | | | | | | | | \equiv | |
| | 貸 | Ì | | 借 | | 対 | | 照 | | - | 表 | • | (∓ | 一円・% | ó) | ļ |
| | | | | X | | 5 | } | | | | | 決 | 算 | | 額 | |
| 資 | | 産 | | 合 | | Ī | it it | | | | | | 6,5 | 506,1 | 26 | |
| 1 | 固 | | 定 | | 資 | | 産 | | | | | | 4,9 | 907,8 | 81 | |
| | | (1) | 有 | J | 杉 | 固 | | 定 | | 資 | 産 | | 4,8 | 323,8 | 73 | |
| | | (2) | 無 | J | 杉 | 固 | | 定 | Ì | 資 | 産 | | | 1,8 | 23 | |
| | | (3) | 投 | 資 | そ | · O |) | 他 | の | 資 | 産 | | | 82,1 | 85 | |
| 2 | 流 | | 動 | | 資 | | 産 | | | | | | 1,5 | 598,2 | 45 | |
| | | (1) | 現 | 7.7 | 金 | 及 | | び | 7 | 湏 | 金 | | | 19,7 | 01 | |
| | | (2) | 未 | 収 | 金 | 及 | び | 未 | 収 | 収 | 益 | | 1,5 | 550,9 | 44 | |
| | | (3) | 貸 | 1 | 到 | 引 | | 当 | | 金 (|) | | | 5,8 | 94 | |
| | | (4) | 貯 | | | | 蔵 | | | | 品 | | | 33,4 | 94 | |
| 3 | 繰 | | 延 | | 資 | | 産 | | | | | | | | - | |
| | | | | 合 | | Ī | 計 | | | | | | 5,9 | 961,0 | 45 | |
| 1 | 固 | | 定 | | 負 | | 債 | | | | | | | 972,2 | | |
| | | (1) | | 设改良 | 費等 | の財法 | | 充てる | ため | の企 | 業債 | | | 690,3 | | |
| | | (2) | そ | の | | 他 | の | 企 | | 業 | 債 | | · · · | | - | |
| | | (3) | 再 | 建 | 債 | | 持(| 列 債 | | |) | | | | - | |
| | | (4) | | 设改良 | | | | | | | 入金 | | | | - | |
| | | (5) | そ | の | 他 | の | 長 | 期 | 借 | λ | <u>金</u> | | | | - | |
| | | (6) | 引 | | | | 当 | | | | 金 | | 1.2 | 281,9 | 88 | |
| | | (7) | ij | | _ | | <u>ー</u> フ | | 債 | | 務 | | .,- | | - | |
| 2 | <u>流</u> | (,) | 動 | | 自 | | 債 | | 157 | | 373 | | 1.6 | 624,8 | 05 | |
| | 7716 | (1) | | 设改良 | | の財 | | 充てる | ため | の企 | 業債 | | | 533,0 | | |
| | | (2) | そ | <u> </u> | | <u>の // /</u> 他 | <u> </u> | <u>0 (0</u> | | * * * * * * * * * * * * * * * * * * * | <u> </u> | | ` | 300,0 | - | |
| | | (3) | | 设改良9 | | | | | | | | | | | _ | |
| | | (4) | そ | <i>D</i> | <u>夏(5) (7</u> 他 | <u>۱۱۱۱۲ (۲۲ ح</u> | 長 | 期 | 借 借 | 入 入 | //並 金 | | | | _ | |
| | | (5) | 引 | | تار | - 0, | 当 | 743 | <u>IH</u> | | 金 | | • | 299,6 | 02 | |
| | | (6) | IJ | | | | - ゴ | | 債 | | 務 | | | 200,0 | - | |
| | | (7) | | | | | 借 | | <u>人</u> | | 金 | | | 180,0 | 00 | |
| | | (8) | 未 | 払 | 金 | | び | | <u>人</u> 払 | 費 | 用 | | | 601,8 | | |
| | | (9) | <u>术</u> 前 | 受 | 金 | <u>/文</u> 及 | び | <u>- 八</u> 前 | 受 | <u>桌_</u> 収 | | | | 501,0 | - | |
| 3 | ——— 繰 | ()) | 延 | | 収 | | | Hü | | 48 | | | | 363,9 | 51 | |
| | が木 | (1) | 長 | | _ 以 _ 期 | | <u>—</u> 前 | | 受 | | | | | 633,6 | | |
| | | (2) | | 期前 | | 소 117 | | 化累 | | 額 (| <u> </u> | | | 269,6 | | |
| 資 | | 本 | IX. | <u> </u> | Х. | | _ <u></u> 計 | 16 余 | пі | 日兄 (| | | | 545,0 | | |
| | 資 | <u> </u> | | | | | | | | | | | | | | |
| <u>1</u> 2 | <u>只</u> | | | <u>本</u> 余 | | | <u>金</u> 金 | | | | | | | 521,2 23,8 | | |
| | 米リ | (1) | | 亦 | 本 | | <u>-</u> 剰 | | ・ | | 金 | | , | | | |
| | | (2) | <u>貝</u> 利 | | <u>平</u> 益 | | <u>料</u> 剰 | | <u>余</u> 余 | | <u> </u> | | | 200,0 176,1 | | |
| 負 | | (| <u>利</u> 資 | * | <u>———</u> 台 | <u></u> | <u>親</u> 計 | | ホ | | 址 | | | | | |
| <u>貝</u> 不 | 貝 | <u>・</u> 良 | 貝 | <u>本</u> 債 | | | | | | | | | ٥,٤ | 506,1 | ∠0 | |
| | 質 | <u>艮</u> 資 | <u></u> | | | | <u>務</u> | | | | | | | | | |
| 実 | | | 金 | <u></u> 不 | <u></u> 五 | <u> </u> | 額 、 | | | | | | | | - | |
| 資本 | <u>本</u> | 不 | | 足 | <u>額</u> | (| <u>)</u> | | | | | | | | - | |
| | 不足額 | 1 (深 込 | ⊥以丘 | 益控除: | 区) | (|) | | | | | <u> </u> | | | - | |
| 備 | 考 | | | | | | | | | | | | | | | |

都 道 府 県 名 奈良県

市町村・組合名 ■生駒市 名 生駒市立病院 院 施 設 及 び 業 務 概 況 等 ド透 法 適 用 区 分 当然財務 特殊診療機能 病 院 区 分 一般病院 不採算地区病院 非該当 不採算地区中核病院 建物面積 非該当 28,094 m² 診療科数 16 ┃ 指定病院の状況 許可公営企業 護配 置 7:1 DPC対象病院 営 形 態 指定管理者(利用料金制) 類 X 分 200床以上~300床未満

特殊診療機能欄

ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

| | 病 | 床 | 利 | 用 | 率 | • | 平 | | 均 | 在 | Ē | 院 | 日 | 数 | ζ | | (| %•日) | \Box |
|----|----|----|-----|----|-----|---|---|---|---|------|---|---|----|------|---|---|----|------|--------|
| X | | 分 | 病 | 床 | 数 | 令 | 和 | 2 | 年 | 度 | 令 | 和 | 元与 | F 度 | 平 | 成 | 30 | 年 度 | |
| _ | | 般 | | | 210 | | | | | 51.3 | | | | 55.8 | | | | 61.5 | ; |
| 療 | | 養 | | | - | | | | | - | | | | - | | | | - | 7 |
| 結 | | 核 | | | - | | | | | - | | | | - | | | | - | - |
| 精 | | 神 | | | - | | | | | - | | | | - | | | | - | - |
| 感 | 染 | 症 | | | - | | | | | - | | | | - | | | | - | 7 |
| | 計 | | | | 210 | | | | | 51.3 | | | | 55.8 | | | | 61.5 | ; |
| 平均 | 在院 | 日数 | (一般 | 病床 | のみ) | | | | | 14.5 | | | | 16.1 | | | | 17.2 | 2 |

| | 設 | 立 | | 4 | 体 | 0 | D | 状 | 況 |
|----|----|-----|----|------|---|------|---|----|-----------|
| 人 | | | | | П | (人) | | | 116,675 |
| 決 | | 算 | 規 | ₹ | 模 | (千円) | | 50 | 0,578,212 |
| 標 | 準 | 財 | 政 | 規 | 模 | (千円) | | 2 | 3,683,993 |
| 財 | 政 | した | | 指 | 数 | | | | 0.82 |
| 経 | 常 | 収 | 支 | 比 | 率 | (%) | | | 89.7 |
| | | 実 質 | 赤 | 字 比 | 率 | (%) | | | - |
| 健全 | 全化 | 連結 | 実質 | 赤字比 | 淬 | (%) | | | - |
| 判断 | 比率 | 実 質 | 公信 | 責費 比 | 率 | (%) | | | 4.6 |
| | | 将 来 | 負 | 担比 | 率 | (%) | | | _ |

| | 修 | 正 | . [| <u>E</u> | 業 | 収 | 3 | 支 | の | 状 | 況 | |
|---|---|---|-----|----------|---|---|---|-----|----|---|--------|---|
| 修 | 正 | 医 | 業 | 収 | 支 | 比 | 率 | (%) | | | 1.1 | |
| 修 | 正 | | 医 | 業 | | 収 | 益 | (千円 | l) | | 11,887 | 1 |

| 他 会 計 が | らの繰入 | 状況 (千円) |
|---------|---------|---------|
| 区分 | 基準額 | 実 繰 入 額 |
| 収益勘定繰入 | 84,695 | 221,959 |
| 資本勘定繰入 | 491,638 | 246,856 |
| 計 | 576,333 | 468,815 |

| 不良債務 | 額・不良債務比率の | 過去3ヵ年推移 |
|--------|-----------|-----------|
| 年 度 | 不良債務額(千円) | 不良債務比率(%) |
| 令和2年度 | - | • |
| 令和元年度 | - | - |
| 平成30年度 | - | - |

| | 資 | 金 | 不 | | 足 | 等 | の | 出 | † | 況 |
|----------|-----|----|-----|-----|----|-----|------|---|---|--------|
| 累 | 積 | 欠 | 損 | 金 | 比 | 率 | (%) | | | 1203.8 |
| 健 | 全 化 | 法上 | の 🎚 | 至 全 | 不足 | 2 額 | (千円) | | | - |
| 健 | 全化 | 法上 | の資 | 金ィ | 「足 | 北率 | (%) | | | - |
| 地 | 財法 | 上(| の 資 | 金 | 不足 | 2 額 | (千円) | | | - |
| 地 | 財 法 | 上の | 資金 | 全不 | 足比 | 七率 | (%) | | | - |
| \vdash | | | | | | | | | | - |

備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の ・設立回体の経常収支に率とは、地方公共回体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債性 の合計額に占める割合をいう。

| 損 益 | 計 | | | |
|---|-------------------|-------------|-------|--------|
| 損 益 | 計 | ± ++ | | |
| | HI 7 | 書 | | (千円・%) |
| 区分 | 決 算 額 | 費 用 医業収益 | 全国平均 | 類似平均 |
| 総収益 | 1,281,19 | 0 | | |
| 1 経 常 収 益 | 1,234,07 | 5 | | |
| (1) 医 業 収 益 | 81,33 | 3 | | |
| 入院 収益 | | - | | |
| 外 来 収 益 | | - | | |
| 診療収入計 | | - | | |
| その他医業収益 | 81,33 | | | |
| (うち他会計負担金) | 69,44 | | | |
| (2) 医 業 外 収 益 | 1,152,74 | | | |
| (うち国・都道府県補助金) | 640,88 | | | |
| (うち他会計補助・負担金) | 152,51 | | | |
| (うち長期前受金戻入) | 94,65 | | | |
| (うち資本費繰入収益) | | - | | |
| (3)特别利益 | 47,11 | | | |
| (うち他会計繰入金) | 4 400 40 | - | | |
| 総 費 用 | 1,138,40 | | | |
| 2 経 常 費 用 (1) 医 業 費 用 | 1,128,77 | | | |
| (1) 医 業 費 職 員 給 与 費 | 1,116,19 17,09 | | 62.1 | 66.1 |
| 報 貝 | 17,08 | 21.0 | 25.3 | 19.8 |
| (うち薬品費) | | | 13.5 | 10.0 |
| (うち薬品費以外の医薬材料費) | | | 11.4 | 9.3 |
| 減 価 償 却 費 | 385,96 | | 9.5 | 10.2 |
| 経 | 713,13 | | 22.7 | 28.2 |
| (うち委託料) | 13,25 | | 12.6 | 13.6 |
| 研究研修費 | | - 1919 | 12.0 | .0.0 |
| 資産減耗費 | | - | | |
| (2) 医 業 外 費 用 | 12,57 | 9 | | |
| (うち支払利息) | 12,57 | | 1.3 | 1.6 |
| (3)特別損失 | 9,63 | | | |
| _{提 兹} 経 常 損 益 | 105,29 | 9 | | |
| 類 | 142,78 | 3 | | |
| 累 積 欠 損 金 | 979,11 | | | |
| 経 常 収 支 比 率 | 109. | | 101.9 | 99.9 |
| 医 業 収 支 比 率 | 7. | | 83.2 | 80.1 |
| 他会計繰入金対経常収益比率 | 18. | | 12.3 | 13.3 |
| 他会計繰入金対医業収益比率 | 272. | | 16.0 | 17.7 |
| 他会計繰入金対総収益比率 | 17. | | 12.2 | 13.3 |
| 実質収益対経常費用比率 | 89. | 7 | 89.3 | 86.6 |

| | | | | | | | | • | | | | • | | |
|----------------|------------|-------|----------|------------|----------|------------|----------|----------|---|----------|----------|---|------------------|--------|
| | 貸 | Ì | | 借 | | 対 | | 照 | | | 表 | | (1 F | 円・%) |
| | | | | X | | 分 | | | | | | 決 | 算 | 額 |
| <u></u> | | 産 | | 合 | | 計 | - | | | | | | 6,79 | 96,492 |
| 1 | 固 | | 定 | | 資 | | 産 | | | | | | 6,33 | 35,674 |
| | | (1) | 有 | Ŧ | 纟 | 固 | | 定 | | 資 | 産 | | 6,32 | 29,670 |
| | | (2) | 無 | Ŧ | 纟 | 固 | | 定 | | 資 | 産 | | | 6,004 |
| | | (3) | 投 | 資 | そ | の | | 他 | の | 資 | 産 | | | - |
| 2 | 流 | | 動 | | 資 | | 産 | | | | | | 46 | 30,818 |
| | | (1) | 現 | | È | 及 | | び | | 預 | 金 | | ę | 99,092 |
| | | (2) | 未 | 収 | 金 | 及 | び | 未_ | 収 | | 益 | | 36 | 31,726 |
| | | (3) | 貸 | ſ | 到 | 引 | | 当 | | 金 (| | | | - |
| | | (4) | 貯 | | | | 蔵 | | | | 品 | | | - |
| 3 | 繰 | | 延 | | 資 | | 産 | | | | | | | - |
| <u>負</u> | | | | 合 | | 計 | | | | | | | | 75,609 |
| 1 | 固 | | 定 | | <u>負</u> | | 債 | | | | | | | 95,601 |
| | | (1) | | 2改良 | 費等(| り財源 | [に | | | | | | 2,63 | 31,453 |
| | | (2) | そ | <u></u> の | | <u>t</u> | の | | | 業 | 債 | | | - |
| | | (3) | 再 | | 債 | <u>(特</u> | | 列信 | | | | | | - |
| | | (4) | | <u> </u> | | 財源に | | | | 長期借 | | | | 12,324 |
| | | (5) | そ | の | 他 | の | 長 | 期 | 借 | <u>入</u> | 金 | | 15 | 51,824 |
| | | (6) | 引 | | | | 当 | | | | 金 | | | - |
| | | (7) | IJ | | | | <u>ス</u> | | 債 | | 務_ | | | |
| 2 | 流 | | 動 | | <u>負</u> | | 債 | | | | 114 mm | | | 53,586 |
| | | (1) | | <u> </u> | | | | | | | | | 98 | 35,209 |
| | | (2) | そ | <u></u> の | | <u>t</u> | <u>の</u> | 1 | | <u>業</u> | <u>債</u> | | | |
| | | (3) | | <u> </u> | | | | | | | | | | - |
| | | (4) | そ | <u>の</u> | 他 | の | 長 | 期 | 借 | <u>λ</u> | <u>金</u> | | | - |
| | | (5) | <u>引</u> | | | | <u>当</u> | | /= | | 金 | | | 774 |
| | | (6) | IJ | | | | <u>ス</u> | | | | 務 | | | - |
| | | (7) | | 11 | <u>時</u> | | 借 | | <u>\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ </u> | | <u>金</u> | | | - |
| | | (8) | | <u>払</u> | <u>金</u> | <u>及</u> | び | <u>未</u> | <u>払</u> | 費 | <u>用</u> | | 36 | 67,403 |
| | /P | (9) | 前 | 受 | 金 | 及 | び | 前 | 受 | 収 | 益 | | | - |
| 3 | 繰 | / 4 ` | 延 | | 収 | | 益 | | T.T. | | | | | 26,422 |
| | | (1) | <u>長</u> | #0 ** | 期 | N 11111 | <u>前</u> | /l/ P | 受 | ウエ イ | <u>金</u> | | | 76,156 |
| 欠 | | (2) | 長 | <u>期 前</u> | 受金 | | 益 | 化累 | 計 | 額 (| | | | 19,734 |
| <u></u> | 207 | 本 | | <u></u> 合 | | 計 | | | | | | | | 79,117 |
| 1 | 資 | | | | | | <u>金</u> | | | | | | | 00,000 |
| 2 | 剰 | (4) | 3/27 | 余 | + | | 金 | | | | | | -97 | 79,117 |
| | | (1) | 資 | | <u> </u> | | 剰 | | 余 | | <u>金</u> | | | - |
| | / = | (2) | 利 | | 益 | <u></u> | 剰 | | 余 | | 金 | | | 79,117 |
| <u>負</u> | 債 | • | 資 | | 合 | 言 | | | | | | | 6,79 | 96,492 |
| <u>不</u> | FF | 良 | | <u>債</u> | | 矜 | | | | | | | | - |
| 実 | 質 | 資 | 金 | <u> 不</u> | 足 | 額 | Į | | | | | | | - |
| 資金士 | <u>本</u> | 不 | | 足 | 額 | () | | | | | | | | 79,117 |
| <u>資本</u> 構 | 不足額 考 | (繰り | と 以 記 | <u> </u> | 发) | () | | | | | | | | 52,695 |

び

経

類

業

特殊診療機能

不採算地区病院

不採算地区中核病院

配

形

X

置

態

分

16 ┃指定病院の状況

護

営

似

務

概

ド透

非該当

非該当

救 臨

直営

10:1

況

訓

100床以上~200床未満

等

輪

市町村・組合名 ▼陀市 名

施

院

法 適 用 区 分

病 院 区 分

建物面積

診療科数

許可公営企業

DPC対象病院

宇陀市立病院

及

32,498 m²

設

当然財務

一般病院

都 道 府 県 名 奈良県

特殊診療機能欄

ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

| | 病 | 床 | 利 | 用 | 率 | • | 平 | | 均 | 7. | Ξ | 院 | | 日 | 数 | | | (| (%∙E | ([|
|----|-------|------|------|----|-----|---|---|---|---|------|---|-----|---|---|------|---|---|----|------|------|
| X | | 分 | 病 | 床 | 数 | 令 | 和 | 2 | 年 | 度 | | 令 和 | 元 | 年 | 度 | 平 | 成 | 30 | 年 | 度 |
| _ | | 般 | | | 176 | | | | | 72.9 | | | | 8 | 31.4 | | | | 7 | 4.8 |
| 療 | | 養 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | - |
| 結 | | 核 | | | - | | | | | - | | | | | , | | | | | , |
| 精 | | 神 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | - |
| 感 | 染 | 症 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | - |
| | 計 | | | | 176 | | | | | 72.9 | | | | 8 | 31.4 | | | | 7 | 4.8 |
| 平均 | 9 在 院 | : 日数 | (一般: | 病床 | のみ) | | | | | 22.9 | | | | 2 | 23.6 | | | | 2 | 25.3 |

| | 設 | 立 | | 寸 | 体 | 0 | D | 状 | 況 |
|----|----|-----|----|------|----|------|---|----|-----------|
| 人 | | | | | П | (人) | | | 28,121 |
| 決 | | 算 | 刦 | ₹ | 模 | (千円) | | 22 | 2,174,609 |
| 標 | 準 | 財 | 政 | 規 | 模 | (千円) | | 11 | ,148,753 |
| 財 | 政 | した |] | 指 | 数 | | | | 0.29 |
| 経 | 常 | 収 | 支 | 比 | 率 | (%) | | | 97.0 |
| | | 実 質 | 赤 | 字 比 | 率 | (%) | | | - |
| 健: | 全化 | 連結 | 実質 | 赤字比 | 〔率 | (%) | | | - |
| 判断 | 比率 | 実質 | 公信 | 責費 比 | 率 | (%) | | | 13.4 |
| | | 将 来 | 負 | 担比 | 率 | (%) | | • | 108.6 |

| | 修 | 正 | | <u>E</u> | 業 | 収 | 3 | 5 | の | 状 | 況 | |
|---|----|---|---|----------|---|---|---|------|---|---|----------|--|
| 修 | 正 | 医 | 業 | 収 | 支 | 比 | 率 | (%) | | | 84.2 | |
| 修 | IF | | 医 | 業 | | 収 | 益 | (千円) | | 2 | ,994,421 | |

| 他 会 計 か | らの繰入 | 状況 (千円) |
|---------|---------|---------|
| 区分 | 基準額 | 実 繰 入 額 |
| 収益勘定繰入 | 323,197 | 316,108 |
| 資本勘定繰入 | 117,857 | 146,353 |
| 計 | 441,054 | 462,461 |

| 不良債務 | 額・不良債務比率の | 過去3ヵ年推移 |
|--------|-----------|-----------|
| 年 度 | 不良債務額(千円) | 不良債務比率(%) |
| 令和2年度 | - | • |
| 令和元年度 | - | - |
| 平成30年度 | - | - |

| | 資 | 金 | 不 | | 足 | 等 | の | 状 | 況 |
|---|-----|----|-----|----|----|-----|------|---|------|
| 累 | 積 | 欠 | 損 | 金 | 比 | 率 | (%) | | 99.8 |
| 健 | 全 化 | 法上 | の資 | 金 | 不足 | 足 額 | (千円) | | - |
| 健 | 全化 | 法上 | の資 | 金ィ | 「足 | 北率 | (%) | | - |
| 地 | 財法 | 上(| の 資 | 金 | 不足 | 2 額 | (千円) | | - |
| 地 | 財 法 | 上の | 資金 | 全不 | 足比 | 上 率 | (%) | | - |
| | | | | | | | | | |

備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の ・設立回体の経常収支に率とは、地方公共回体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債性 の合計額に占める割合をいう。

| 10 1/ | <u> </u> | | - | | | | | | | |
|---|----------------|----|----------------|----------|---|-------|----------|-----|-----|-----------|
| 損 益 | 計算 | | 書 | | | | | (+ | 円・% | 6) |
| 区分 | 決 算 客 | 費医 | <u>用</u> 収益 | 全 | 玉 | 平 均 | 類 | 似 | 平 | 均 |
| 総収益 | 3,801,24 |) | | | | | | | | |
| 1 経 常 収 益 | 3,782,36 | | | | | | | | | |
| (1) 医 業 収 益 | 3,046,17 | | | | | | | | | |
| 入院 収益 | 2,003,53 | | | | | | | | | |
| 外 来 収 益 | 892,28 | | | | | | | | | |
| 診療 収入計 | 2,895,81 | | | | | | | | | |
| その他医業収益 | 150,36 | | | | | | | | | |
| (うち他会計負担金) | 51,75 | | | | | | | | | |
| (2) 医 業 外 収 益 | 736,18 | | | | | | | | | |
| (うち国・都道府県補助金) | 294,06 | | | | | | | | | |
| (うち他会計補助・負担金) | 264,35 | | | | | | | | | |
| (うち長期前受金戻入) | 20,24 | | | | | | | | | |
| (うち資本費繰入収益) | 127,48 | | | | | | - | | | |
| (3)特別利益 | 18,88 | | | | | | | | | |
| (うち他会計繰入金) | | | | | | | | | | |
| 総 費 用 | 3,748,43 | | | | | | | | | |
| 2 経 常 費 用 | 3,729,53 | | | | | | | | | |
| (1) 医 業 費 用 | 3,556,54 | | | | | | | | | |
| 職員給与費 | 1,835,68 | | 60.3 | | | 62.1 | | | | <u>.4</u> |
| 材料費 | 476,27 | | 15.6 | | | 25.3 | - | | | 7.7 |
| (うち薬品費) | 174,61 | | 5.7 | _ | | 13.5 | - | | | 3.3 |
| (うち薬品費以外の医薬材料費) | 301,63 | | 9.9 | | | 11.4 | - | | | 3.8 |
| 減 価 償 却 費 | 314,21 | | 10.3 | | | 9.5 | | | |).7 |
| 経 費 (うち委託料) | 910,50 | | 29.9 | | | 22.7 | - | | | 0.2 |
| (うち委託料) 研究研修費 | 392,25 4,55 | | 12.9 | | | 12.6 | | | 13 | 3.9 |
| | 15,30 | | | | | | | | | |
| (2) 医業外費用 | 172,99 | | | | | | | | | |
| (2) 医 乗 外 員 用 | 39,64 | | 1.3 | | | 1.3 | | | 1 | .5 |
| (3)特別損失 | 18,89 | | 1.3 | | | 1.3 | | | | . J |
| タ 労 場 メ | 52,82 | | | | | | | | | |
| 損 益 | 52,82 | | | | | | | | | |
| | 3,041,55 | | | | | | | | | |
| 然 付 人 付 経 常 収 支 比 率 | 101. | | | | | 101.9 | | | 100 |) 3 |
| 医紫収支比率 | 85. | | | \vdash | | 83.2 | | | |).7 |
| 他会計繰入金対経常収益比率 | 8. | | | \vdash | | 12.3 | 1 | | | 5.5 |
| 他会計繰入金対医業収益比率 | 10. | | | \vdash | | 16.0 | t | | |).8 |
| 他会計繰入金対総収益比率 | 8. | _ | | \vdash | | 12.2 | | | | 5.6 |
| 実質収益対経常費用比率 | 92. | _ | | H | | 89.3 | <u> </u> | | | 1.8 |
| | 02. | | | | | 55.5 | | | | |

| | 貸 | | | 借 | | 対 | | 照 | | | 表 | | (千) | 円・%) |
|---------------|---------------|-----------------|----------------|-----------------|---------------|----------|-------------------|---------------|---------------|----------|------------------|--|-------------|------------------|
| | | | | X | | 5 | ì | | | | | 決 | 算 | 額 |
| 資 | | 産 | | 合 | | <u></u> | i† | | | | | | 4,9 | 17,297 |
| 1 | 固 | | 定 | | 資 | | 産 | | | | | | | 68,001 |
| | | (1) | 有 | J | 形 | 固 | | 定 | j | <u></u> | 産 | | | 26,769 |
| | | (2) | 無 | | 形 | 固 | | 定 | Ì | 資 | 産 | | | - |
| | | (3) | 投 | 資 | そ | · | | 他 | の | 資 | 産 | | 4 | 41,232 |
| 2 | 流 | | 動 | | 資 | | 産 | | | | | | | 49,296 |
| | | (1) | 現 | | 金 | 及 | | び | | 預 | 金 | | | 35,971 |
| | | (2) | 未 | 収 | 金 | 及 | び | 未 | 収 | 収 | 益 | | 7 | 10,953 |
| | | (3) | 貸 | 1 | 到 | 引 | | 当 | | 金 (|) | | | 840 |
| | | (4) | 貯 | | | | 蔵 | | | | 品 | | | 3,212 |
| 3 | 繰 | | 延 | | 資 | | 産 | | | | | | | - |
| <u> </u> | | | | 合 | | <u> </u> | † | | | | | | | 73,346 |
| 1 | 固 | | 定 | | <u>負</u> | | 债_ | | | | | | | 44,208 |
| | | (1) | | 设改良 | | | | | | | | | 2,6 | 33,208 |
| | | (2) | そ | の | | 他 | の | 1 | | 業 | 債_ | | | - |
| | | (3) | 再 | 建 | 債 | | | 列信 | | |) | | | |
| | | (4) | | 设改良 | | | | | | | | | | |
| | | (5) | そ | の | 他 | の | 長 | 期 | 借 | <u>入</u> | 金 | | | |
| | | (6) | 引 | | | | 当 | | | | <u>金</u> | | 3 | 11,000 |
| | | (7) | IJ | | | | <u>ス</u> | | 債 | | 務 | | | <u>-</u> |
| 2 | 流 | | 動 | | <u>負</u> | | 債 | | | - 4 | NIK (+ | | | 82,067 |
| | | (1) | | <u>设改良</u> | | | | | | | | | 2 | 65,506 |
| | | (2) | そ | <u>の</u> | | 他 | の | <u>î</u> | | 業 | <u>債_</u> | | | |
| | | (3) | | 设改良 | | | | | | | | | | |
| | | (4) | そ | の | 他 | の | 長 | 期 | 借 | <u>λ</u> | <u>金</u> | | | - |
| | | (5) | 引 | | | | 当 | | /生 | | 金 | | 1 | 37,230 |
| | | (6) | IJ | | | | <u>ス</u> | | 債 | | 務 | | | |
| | | (7) | - | +1 | <u>時</u> | 77. | 借び | + | <u>入</u> | | <u>金</u> | | | - |
| | | (8) | | | <u>金</u> | <u>及</u> | び | <u>未</u> 前 | <u>払</u> | 費_ | 用 | | | 73,035 |
| 2 | / B | (9) | 前 | 受 | 金四 | 及 | <u>び</u> | 刖 | 受 | ЦΣ | 益 | | | - |
| 3 | 繰 | (1) | 延 | | <u>収</u> 期 | | 益 前 | | 受 | | 金 | | | 47,071 |
| | | (2) | <u>長</u> | 期前 | | 金収 | | 化累 | | 額 (| <u></u> | | | 54,602 |
| <u> </u> | | <u>(2)</u> 本 | 区 | <u>期 前</u> 合 | 又 | | _ <u>———</u> 計 | 10 糸 | пΙ | 一只 (|) | | | 07,531 43,951 |
| <u>₹</u> 1 | | 平 | | <u></u> 本 | | | il 金 | | | | | | | 91,827 |
| 2 | <u>具</u> 剰 | | | | | | <u></u> 金 | | | | | | | 47,876 |
| | 木山 | (1) | | 亦 | 本 | | <u> </u> | | 余 | | 金 | | | 93,682 |
| | | (2) | <u>具_</u> 利 | | <u>举</u> 益 | | 剰 | | 余 | | 金 | | | 41,558 |
| 負 | 債 | • | <u>利</u> 資 | 本 | _ | <u> </u> | <u>*リ</u> 計 | | 亦 | | 亚 | | | 17,297 |
| ~ | 以 | 良 | | <u>华</u> 債 | | | <u> </u> 务 | | | | | | | 11,231 |
| <u>—</u> | | | | 不 | <u></u> | | <u>л</u> 預 | | | | | | | |
| | 哲 | 谷 | | 71 | | | | | | | | | | |
| 不 実 資 | <u>質</u> 本 | <u>資</u> 不 | 金 | <u>不</u> 足 | <u>사</u> 額 | | i只) | | | | | | | _ |

び

経

類

業

特殊診療機能

不採算地区病院

不採算地区中核病院

配

形

X

置

態

分

11 ┃指定病院の状況

護

営

似

務

概

ド透

非該当

非該当

救 臨

直営

10:1

況

訓

200床以上~300床未満

等

市町村・組合名 国保中央病院組合

国保中央病院

及

12,249 m²

設

当然財務

一般病院

名

施

院

法 適 用 区 分

病 院 区 分

建物面積

診療科数

許可公営企業

DPC対象病院

都 道 府 県 名 奈良県

特殊診療機能欄

ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

| | 病 | 床 | 利 | 用 | 率 | • | 4 | Ī | 均 | 7: | E | 院 | | 日 | 数 | | | (| (%·E | ∃) |
|----|-------|----|------|----|-----|---|-----|---|---|------|---|-----|---|----|-----|---|---|----|------|------|
| X | | 分 | 病 | 床 | 数 | | 令 乖 | 2 | 年 | 度 | { | ~ 和 | 元 | 年』 | 芰 | 平 | 成 | 30 | 年 | 度 |
| - | | 般 | | | 220 | | | | | 53.8 | | | | 6 | 2.2 | | | | 6 | 6.6 |
| 療 | | 養 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | |
| 結 | | 核 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | |
| 精 | | 神 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | - |
| 感 | 染 | 症 | | | - | | | | | - | | | | | - | | | | | - |
| | 計 | | | | 220 | | | | | 53.8 | | | | 6 | 2.2 | | | | (| 6.6 |
| 平均 | 9 在 院 | 日数 | (一般: | 病床 | のみ) | | | | | 15.3 | | | | 1 | 7.0 | | | | , | 16.7 |

| | 設 | 立 | | വ | 体 | 0 | D | 状 | 況 | |
|----|----|-----|----|------|---|------|---|---|---|---|
| 人 | | | | | П | (人) | | | | - |
| 決 | | 算 | 規 | ₹ | 模 | (千円) | | | | - |
| 標 | 準 | 財 | 政 | 規 | 模 | (千円) | | | | - |
| 財 | 政 | (力 | | 指 | 数 | | | | | - |
| 経 | 常 | 収 | 支 | 比 | 率 | (%) | | | | - |
| | | 実 質 | | 字 比 | 率 | (%) | | | | - |
| 健全 | 全化 | 連結 | 実質 | 赤字比 | 淬 | (%) | | | | - |
| 判断 | 比率 | 実 質 | 公信 | 責費 比 | 率 | (%) | | | | - |
| | | 将 来 | 負 | 担比 | 率 | (%) | | | | - |

| | 修 | 正 | | <u>E</u> | 業 | 収 | 3 | <u> </u> | の | 状 | 況 | |
|---|---|---|---|----------|---|---|---|----------|---|---|----------|--|
| 修 | 正 | 医 | 業 | 収 | 支 | 比 | 率 | (%) | | | 84.3 | |
| 修 | 正 | | 医 | 業 | | 収 | 益 | (千円 |) | 2 | ,617,098 | |

| 他 会 計 か | らの繰入 | 状況 (千円) |
|---------|---------|---------|
| 区分 | 基準額 | 実繰入額 |
| 収益勘定繰入 | 332,156 | 306,032 |
| 資本勘定繰入 | 166,060 | 96,607 |
| 計 | 498,216 | 402,639 |

| 不艮債務 | 額・不艮債務比率の |)過去3ヵ年推移 |
|--------|-----------|------------|
| 年 度 | 不良債務額(千円) | 不良債務比率 (%) |
| 令和2年度 | - | - |
| 令和元年度 | - | - |
| 平成30年度 | - | - |

| | 資 | 金 | 不 | Ę | 2 | 等 | の | 壮 | \ | 況 | |
|---|-----|-------|-----|----|-----|-----|------|---|--------------|---|---|
| 累 | 積 | 欠 | 損 | 金 | 比 | 率 | (%) | | | | - |
| 健 | 全 化 | 法上 | の資 | 金 | 不足 | 額 | (千円) | | | | - |
| 健 | 全化: | 法上 | の資 | 金不 | 足比 | 上率 | (%) | | | | - |
| 地 | 財法 | : 上 (| の 資 | 金 | 不 足 | 額 | (千円) | | | | - |
| 地 | 財 法 | 上の | 資金 | 全不 | 足比 | 2 率 | (%) | | · | | - |

備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- 「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- 設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の ・放立回体の経常収支に率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補填價特例分、猶予料と の合計額に占める割合をいう。

| 損 益 | 計算 | 書 | | (千円・%) |
|---------------------------|--------------------|-------------|-------------|--------------|
| 区分 | 決 算 額 | 費 用 医業収益 | 全国平均 | 類似平均 |
| 総収益 | 3,557,353 | | | |
| 1 経 常 収 益 | 3,539,908 | | | |
| (1) 医 業 収 益 | 2,693,114 | | | |
| 入 院 収 益 | 1,796,321 | | | |
| 外 来 収 益 | 705,054 | | | |
| 診療 収入計 | 2,501,375 | | | |
| その他医業収益 | 191,739 | | | |
| (うち他会計負担金) | 76,016 | | | |
| (2) 医 業 外 収 益 | 846,794 | | | |
| (うち国・都道府県補助金) | 540,134 | | | |
| (うち他会計補助・負担金) | 230,016 | | | |
| (うち長期前受金戻入) | 57,732 | | | |
| (うち資本費繰入収益) | - | | | |
| (3)特別利益 | 17,445 | | | |
| (うち他会計繰入金) | - | | | |
| 総費用 | 3,258,721 | | | |
| 2 経 常 費 用 | 3,240,855 | | | |
| (1) 医 業 費 用 | 3,103,613 | == 0 | 00.4 | 00.4 |
| 職員給与費 | 2,094,368 | 77.8 | 62.1 | 66.1 |
| 材料費 | 385,198 | 14.3 | 25.3 | 19.8 |
| (うち薬品費) | 187,257 | 7.0 | 13.5 | 10.0 |
| (うち薬品費以外の医薬材料費) 減 価 償 却 費 | 174,141 | 6.5 | 11.4 | 9.3 |
| 減 価 償 却 費 | 165,916 445,441 | 16.5 | 9.5 22.7 | 10.2 28.2 |
| (うち委託料) | 259,373 | 9.6 | 12.6 | 13.6 |
| 研究研修費 | 5,125 | 9.0 | 12.0 | 13.0 |
| 資産減耗費 | 7,565 | | | |
| (2) 医業外費用 | 137,242 | | | |
| (うち支払利息) | 30,947 | 1.1 | 1.3 | 1.6 |
| (3) 特 別 損 失 | 17,866 | 1.1 | 1.5 | 1.0 |
| 奴 労 埕 兴 | 299,053 | | | |
| 損 益 | 298,632 | | | |
| 累積 欠 損 金 | - | | | |
| 経 常 収 支 比 率 | 109.2 | | 101.9 | 99.9 |
| 医 業 収 支 比 率 | 86.8 | | 83.2 | 80.1 |
| 他会計繰入金対経常収益比率 | 8.6 | | 12.3 | 13.3 |
| 他会計繰入金対医業収益比率 | 11.4 | | 16.0 | 17.7 |
| 他会計繰入金対総収益比率 | 8.6 | | 12.2 | 13.3 |
| 実質収益対経常費用比率 | 99.8 | | 89.3 | 86.6 |

| | | | | | | | | | | | | | | | _ |
|-------------|-----------------|-------|--------------|---|----------------------|---------------------|--|---------------------------------------|----------------|-------------------|--------------------|---|-----|-----------------------|-----|
| | 貸 | | | 借 | | 対 | | 照 | | ā | 長 | | (∓ | 円・%) | |
| | | | | X | | 5 | ì | | | | | 決 | 算 | 額 | 1 |
| 資 | | 産 | | 合 | | Ī | 計 | | | | | | 5,9 | 27,421 |] [|
| 1 | 固 | | 定 | | 資 | | 産 | | | | | | 3,0 | 98,070 | |
| | | (1) | 有 | J | 形 | 固 | | 定 | | 資 | 産 | | 3,0 | 087,783 | |
| | | (2) | 無 | | 形 | 固 | | 定 | Ì | 貿 | 産 | | | - |] |
| | | (3) | 投 | 資 | そ | 0 |) | 他 | の | 資 | 産 | | | 10,287 | |
| 2 | 流 | | 動 | | 資 | | 産 | | | | | | 2,8 | 329,351 | |
| | | (1) | 現 | 7.7 | 金 | 及 | | び | Ę | 頁 | 金 | | 2,0 |)41,179 | |
| | | (2) | 未 | 収 | 金 | 及 | び | 未 | 収 | 収 | 益 | | 7 | 789,830 | 1 |
| | | (3) | 貸 | 1 | 到 | 引 | | 当 | | 金 (|) | | | 1,658 | 1 |
| | | (4) | 貯 | | | | 蔵 | | | | 品 | | | - | 1 |
| 3 | 繰 | | 延 | | 資 | | 産 | | | | | | | - | 1 |
| | | 債 | | 合 | | i | <u> </u> | | | | | | 3,2 | 269,116 | 1 |
| 1 | 固 | | 定 | | 負 | | ·· 債 | | | | | | | 04,424 | 1 |
| | | (1) | | 设改良 | | の財 | | 充てる | ため | の企 | 業債 | | | 34,400 | 1 |
| | | (2) | そ | <u> </u> | | <u>セステ</u> 他 | <u> </u> | <u>」</u> 企 | | 業 | 債 | | | - | 1 |
| | | (3) | 再 | <u>。。</u> 建 | 債 | | | 列 | | |) | | | | 1 |
| | | (4) | | | | | | | | | / λ全 | | | | 1 |
| | | (5) | そ | <i>D</i> | <u>夏(5) (5)</u> 他 | <u>۱۱۱۸۲ (۲۶۲ (</u> | 長 | <u>期</u> | 奶 借 | λ | 金 | | | | 1 |
| | | (6) | 引 | - 0, | ישו | - 07 | <u>\</u> | 対 刀 | IH | | | | | 70,024 | 1 |
| | | (7) | -JI | | | | _ 크 | | 債 | | 務 | | | 770,024 | 1 |
| 2 | | (/) | <u></u> 動 | | 負 | | - 合 債 | | 良 | | 177 | | F | 77,763 | ┨ |
| | //IL | (1) | | 设改良 | | の財 | | なてる | , t- x | の企: | 坐 信 | | | 294,760 | 1 |
| | | (2) | そ | <u>ロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロ</u> | | <u>00 約 /</u> 他 | <u> </u> | ····································· | | 業 | <u>* 頃</u> 債 | | | -3 -1 ,700 | 1 |
| | | (3) | | | | | | | | | | | | | - |
| | | (4) | そ | D D | 夏豆以 他 | カリル <u>ホ</u> の | 長 | <u>こるに</u> 期 | 借 借 | <u>ν #π Ε </u> | 八亚 金 | | | | - |
| | | (5) | 引 | - 0) | الا | - 0) | <u>\</u> | | IH. | | 金 | | | 42,183 | ┨ |
| | | (6) | <u>ار</u> | | | | | | 債 | | | | | 42,103 | - |
| | | , , | <u>')</u> | | n± | | _ ス | | | | <u>務</u> | | | | - |
| | | (7) | - | +1 | <u>時</u> | 77. | 借 | + | <u>入</u> | 曲 | <u>金</u> | | | - | ┨ |
| | | (8) | 未 | <u>払</u> | <u>金</u> | <u>及</u> 及 | び | <u>未</u> 前 | <u>払</u> 受 | 費_ 収 | 用 | | 1 | 18,147 | ┨ |
| | /, D | (9) | 前 | 受 | 金 | 又 | び | 刖 | 又 | ЧХ | 益 | | | - | - |
| 3 | 繰 | (1) | 延 | | 収 | | 益 | | 777 | | | | | 786,929 | - |
| | | (1) | 長 | #0 24 | 期 | A 115 | 前 | // == | 受 | en c | <u>金</u> | | | 260,142 | 4 |
| ·/zr | | (2) | 長 | 期前 | 受 : | 金 収 | | 化累 | 計 | 額 (|) | | | 73,213 | 4 |
| 資 | 3/17 | | | 合 | | i | 計 | | | | | | | 558,305 | 4 |
| 1 | 資 | | | 本 | | | 金 | | | | | | | 352,404 | 4 |
| 2 | 剰 | | | 余 | | | 金 | | | | | | | 305,901 | 4 |
| | | (1) | 資 | | | | 剰_ | | <u>余</u> | | <u>金</u> | | | 76,722 | 4 |
| | | (2) | 利 | | 益 | | 剰 | | 余 | | 金 | | | 329,179 | 4 |
| <u>負</u> | 債 | • | 資 | 本 | 合 | | <u> </u> | | | | | | 5,9 | 27,421 | 1 |
| <u>不</u> | | 良 | | 債 | | | 務 | | | | | | | - | 1 |
| 実 | 質 | 資 | 金 | 不 | 足 | 1 g - i | 額 | | | | | | | - | 1 |
| | | _ | | | 승포 - | 1 | ` | | | | | | | | 1 |
| 資 | <u>本</u> 不足額 | 不 | | <u>足</u> 益控除: | 額 | (| <u>) </u> | | | | | | | - | 4 |

び

業

特殊診療機能

不採算地区病院

不採算地区中核病院

指定病院の状況

配

形

X

置

態

分

護

営

務

南和広域医療企業団

南奈良総合医療センター

及

22,396 m²

25

経

類

市町村・組合名

院

法 適 用 区 分

病 院 区 分

診療科数

許可公営企業

DPC対象病院

建物

名

設

対象

条例全部

一般病院

施

面積

都 道 府 県 名 奈良県

特殊診療機能欄

ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

| • | |
|---------------|-----|
| | |
| | 病 |
| 概 況 等 | X |
| ド透訓 | _ |
| 非該当 | 療 |
| 非該当 | 結 |
| 救臨感へ災地輪 | 精 |
| 10:1 | 感 染 |
| 直営 | 計 |
| 200床以上~300床未満 | 平均在 |

| | 病 | 床 | 利 | 用 | 率 | • | 平 | | 均 | 在 | | 院 | 日 | <u></u> | 女 | | | (%· E | 1) |
|----|----|----|------|-----|-----|---|---|---|---|------|---|---|-----|---------|---|----|------|--------|------|
| X | | 分 | 病 | 床 | 数 | 令 | 和 | 2 | 年 | 度 | 令 | 和 | 元 年 | 度 | | 平点 | ኔ 30 | 年 | 度 |
| _ | | 般 | | | 228 | | | | | 88.6 | | | | 97.9 | | | | 9 | 94.9 |
| 療 | | 養 | | | - | | | | | | | | | - | | | | | - |
| 結 | | 核 | | | - | | | | | | | | | - | | | | | - |
| 精 | | 神 | | | - | | | | | | | | | - | | | | | - |
| 感 | 染 | 症 | | | 4 | | | | | 36.7 | | | | 42.1 | | | | 4 | 11.6 |
| | 計 | | | | 232 | | | | | 87.7 | | | | 97.0 | | | | 9 | 94.0 |
| 平均 | 在院 | 日数 | (一般) | 病 床 | のみ) | | | | | 12.5 | | | | 13.5 | | | | 1 | 3.5 |

| | | 設 | 立 | | 4 | 体 | 0 | D | 状 | 況 | |
|----|----|----|-----|----|------|----|------|---|---|---|---|
| | \ | | | | | П | (人) | | | | - |
| ** | 夬 | | 算 | 規 | ₹ | 模 | (千円) | | | | - |
| 村 | 票 | 準 | 財 | 政 | 規 | 模 | (千円) | | | | - |
| 貝 | オ | 政 | (力 | | 指 | 数 | | | | | - |
| 糸 | 圣 | 常 | 収 | 支 | 比 | 率 | (%) | | | | - |
| | | | 実 質 | 赤 | 字 比 | 率 | (%) | | | | - |
| 1 | 建全 | 訛 | 連結署 | 実質 | 赤字比 | ,率 | (%) | | | | - |
| 半! | 断 | 比率 | 実質 | 公債 | 責費 比 | 率 | (%) | | | | - |
| | | | 将 来 | 負 | 担比 | 率 | (%) | | | | - |

| | 修 | 正 | | <u>E</u> | 業 | 収 | 3 | 支 | の | 状 | 況 | |
|---|----|---|---|----------|---|---|---|-----|----|---|----------|--|
| 修 | 正 | 医 | 業 | 収 | 支 | 比 | 率 | (%) |) | | 75.6 | |
| 修 | II | | 医 | 業 | | 収 | 益 | (千円 | 3) | 5 | ,999,467 | |

| 他 会 計 か | らの繰入 | 状況 (千円) |
|---------|-----------|-----------|
| 区分 | 基準額 | 実 繰 入 額 |
| 収益勘定繰入 | 690,040 | 555,626 |
| 資本勘定繰入 | 370,493 | 636,575 |
| 計 | 1,060,533 | 1,192,201 |

| 不良債務 | 額・不良債務比率の | 過去3ヵ年推移 |
|--------|-----------|-----------|
| 年 度 | 不良債務額(千円) | 不良債務比率(%) |
| 令和2年度 | - | • |
| 令和元年度 | - | - |
| 平成30年度 | - | - |

| | 資 | 金 | 不 | | 足 | 等 | の | 状 | 況 |
|---|-----|----|-----|----|----|-----|------|---|------|
| 累 | 積 | 欠 | 損 | 金 | 比 | 率 | (%) | | 12.3 |
| 健 | 全 化 | 法上 | の貨 | 金 | 不足 | 足 額 | (千円) | | - |
| 健 | 全化 | 法上 | の資 | 金ィ | 「足 | 北率 | (%) | | - |
| 地 | 財法 | 上(| の 資 | 金 | 不足 | 2 額 | (千円) | | - |
| 地 | 財 法 | 上の | 資金 | 全不 | 足比 | 上 率 | (%) | | - |
| | | | | | | | | | |

備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の ・放立回体の経常収支に率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補填價特例分、猶予料と の合計額に占める割合をいう。

| , , , , , , , , , , , , , , , , , , , | 157 | | 200/// 5/ | L 000//K | 八八四 | JL | 1 25 11 |
|---|-----|------------------|-----------|----------|---------------|----------|--------------|
| | | | | | | | |
| 損 益 | 計 | 算 | <u>[</u> | 書 | | | (千円・%) |
| 区分 | 決 | 算 額 | 費医業 | 用 | 全国平均 | 類 | 似平均 |
| 総収益 | | 8,646,89 | | | | | |
| 1 経 常 収 益 | | 8,502,48 | | | | | |
| (1) 医 業 収 益 | | 6,228,810 |) | | | | |
| 入 院 収 益 | | 3,873,195 | 5 | | | | |
| 外 来 収 益 | | 1,847,47 | 1 | | | | |
| 診療 収入計 | | 5,720,666 | 6 | | | | |
| その他医業収益 | | 508,144 | 4 | | | | |
| (うち他会計負担金) | | 229,343 | | | | | |
| (2) 医 業 外 収 益 | | 2,273,67 | | | | | |
| (うち国・都道府県補助金) | | 823,122 | 2 | | | | |
| (うち他会計補助・負担金) | | 326,283 | | | | | |
| (うち長期前受金戻入) | | 1,036,103 | 3 | | | | |
| (うち資本費繰入収益) | | | - | | | | |
| (3)特別利益 | | 144,410 | | | | | |
| (うち他会計繰入金) | | | - | | | | |
| 総費用 | | 8,577,549 | | | | | |
| 2経常費用 | | 8,433,120 | | | | | |
| (1) 医 業 費 用 | | 7,938,166 | | | | | |
| 職員給与費 | | 4,120,738 | | 66.2 | 62.1 | | 66.1 |
| 材料費 | | 1,248,680 | | 20.0 | 25.3 | | 19.8 |
| (うち薬品費) | | 533,91 | | 8.6 | 13.5 | | 10.0 |
| (うち薬品費以外の医薬材料費) | | 714,682 | | 11.5 | 11.4 | | 9.3 |
| 減 価 償 却 費 | | 1,067,144 | | 17.1 | 9.5 | | 10.2 |
| 経 費 | | 1,493,419 | | 24.0 | 22.7 | | 28.2 |
| (うち委託料) | | 1,018,239 | | 16.3 | 12.6 | | 13.6 |
| 研究研修費 | | 8,172 | | | | | |
| 資産減耗費 | | 13 | | | | | |
| (2) 医業外費用 | | 494,954 | | | | | |
| (うち支払利息) | | 28,929 | | 0.5 | 1.3 | | 1.6 |
| (3)特別損失 | 1 | 144,429 | | | | | |
| 損益援助 | | 69,36 | | | | | |
| | | 69,342 | | | | | |
| | | 720,922 100.8 | | | 101.0 | | 99.9 |
| 経 常 収 支 比 率 医 業 収 支 比 率 | | 78.5 | | | 101.9 83.2 | - | 99.9 80.1 |
| <u> </u> | - | 6.5 | | | 12.3 | - | 13.3 |
| 他 会 計 繰 入 金 対 医 業 収 益 比 率 | | 8.9 | | | 16.0 | \vdash | 17.7 |
| 他 会 計 繰 入 金 対 総 収 益 比 率 | - | 6.4 | | | 10.0 | \vdash | 17.7 |
| 実質収益対経常費用比率 | | 94.2 | | | 89.3 | - | 86.6 |
| 大员以应对然市员用比率 | | 34.2 | 2 | | 09.3 | | 00.0 |

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

| | 貸 | | | 借 | | 対 | | 照 | | | ₹ | ₹ | | | (千円 | 9・%) | |
|--------------------|---------------|-----------------|---------------|---------------|------------------|---------------|-----------------|---------------|---------------------|------------|---------------|---|---|---|------|--------------------|----------|
| | | | | X | | | 分 | | | | | | 決 | 1 | 算 | 額 | |
| 資 | | 産 | | 合 | | | 計 | | | | | | | 1 | 5,78 | 34,782 | 1 |
| 1 | 固 | | 定 | | 資 | | <u>产</u> | | | | | | | | | 5,463 | _ |
| | | (1) | 有 | ; | 形 | [2 | 3 | 定 | : | <u>資</u> | | 産 | | | | 7,722 | |
| | | (2) | 無 | | 形 | [2 | 3 | 定 | | 資 | | 産 | | | | | |
| | | (3) | 投 | 資 | | - | の | 他 | の | 資 | Į. | 産 | | | 30 | 7,741 | |
| 2 | 流 | | 動 | | 資 | | 産 | | | | | | | | 3,57 | 79,319 | |
| | | (1) | 現 | | <u>金</u> | 及 | | び | | 預 | | 金 | | | | 3,988 | |
| | | (2) | 未 | 収 | 金 | 及 | | 未 | 収 | | 又 | 益 | | | 1,79 | 91,034 | |
| | | (3) | 貸 | • | 倒 | | | 当 | | 金 | (|) | | | | | _ |
| | | (4) | 貯 | | | | 蔵 | | | | | 品 | | | 3 | 34,297 | 4 |
| 3 | 繰 | | 延 | | 資 | | 産 | | | | | | | | | - | 4 |
| <u>負</u> | - | 債 | | 合 | | | 計 | | | | | | | 1 | | 3,310 | |
| 1 | 固 | (4) | 定 | | 負 | | 債 | - | | | | V /= | | | | 38,471 | |
| | | (1) | | 设改良 | | | | | | | 企業 | | | | 4,49 | 95,111 | 4 |
| | | (2) | <u>そ</u> | <u></u> の | | <u>他</u> | <u>の</u> | <u>î</u> | | 業 | | <u>債</u> | | | | | 4 |
| | | (3) | 再 | 建 | 債 | (| | 例 | | | <u>む</u> | <u>, , </u> | | | | | 4 |
| | | (4) | | <u>设改良</u> | | | | | | | | | | | | - | 4 |
| | | (5) | そ | の | 他 | の | 長 | 期 | 借 | | λ_ | <u>金</u> | | | | 26,021 | |
| | | (6) | <u>引</u> | | | | 当 | | /= | | | 金 | | | 86 | 67,339 | 4 |
| | \ <u>+</u> | (7) | IJ | | _ | | <u>ス</u> | | 債 | | | 務 | | | 1 01 | - | 4 |
| 2 | 流 | (4) | 動 | ·п ¬ь ∸ | 負 | | 債 | + | . 4 4 | | <u>۸</u> | 上 /丰 | | | | 2,662 | |
| | | (1) | | 设改良 | | | | | | | 企 | | | | 41 | 16,143 | 4 |
| | | (2) | そ | <u>の</u> | | 他 | <u>の</u> | <u>î</u> | | 業 | 1 /++ | <u>債</u> | | | | | 4 |
| | | (3) | | <u> </u> | | | | | | 支 期 | 11首/ | | | | | | - |
| | | (4) | 근 | <u>の</u> | 他 | の | 長 | 期 | 借 | | Λ_ | <u>金</u> | | | | 3,773 | |
| | | (5) | 引 | | | | 当 | | /主 | | | 金数 | | | 34 | 11,282 | 4 |
| | | (6) | IJ | | n± | | <u>ス</u> | | <u>債</u> | | | 務 | | | | | 4 |
| | | (7) | - | +1 | 時 | 77. | 借び | + | <u>入</u> | - | <u></u> | <u>金</u> | | | 4 0/ | - 440 | + |
| | | (8) | <u>未</u> 前 | <u>払</u> 受 | <u>金</u> 金 | <u>及</u> 及 | <u>び</u> び | <u>未</u> 前 | <u>払</u> | | <u>費</u> 収 | <u>用</u> 益 | | | 1,04 | 10,416 | 4 |
| 3 | 繰 | (9) | <u>則</u> 延 | 又 | <u>並</u> 収 | <u> </u> | <u>び</u> 益 | ĦIJ | 又 | - 4 | IX. | 血 | | | 6 01 | 2 477 | - |
| | 綵 | (1) | | | <u>収</u> 期 | | <u> </u> | | 竝 | | | 全 | | | | 12,177 | |
| | | (2) | <u>長</u> 長 | 期前 | | 金丩 | | 化累 | <u>受</u> 計 | 安百 | | <u>金</u> 、 | | | | 14,558 | |
| 資 | | <u>(2)</u> 本 | 区 | 期前合 | '又' | 並 4 | <u>又 益</u> 計 | 化累 | āl | 額 | |) | | | | 32,381 71,472 | |
| <u>貝</u> 1 | | — — | | <u> </u> | | | <u>司</u> | | | | | | | | _ | 00,000 | |
| 2 | <u>具</u> 剰 | | | 余 | | | 金 | | | | | | | | | 71,472 | |
| | 米リ | (1) | 資 | 亦 | 本 | | <u>≖</u> 剰 | | 余 | | | 金 | | | | 28,734 | |
| | | (2) | 利 | | 益 | | | | - 示 余 | | | | | | | 57,262 | |
| 負 | 債 | • | <u>利</u> 資 | 本 | <u> </u> | <u>></u> | 計 | | 亦 | | | 並 | | | | 34,782 | |
| <u>貝</u> 不 | 貝 | <u>·</u> 良 | 貝 | <u>平</u> 債 | | | <u>司</u> 務 | | | | | | | | 5,10 | 14 ,102 | \dashv |
| | | | _ | <u>順</u> 不 | | <u> </u> | <u>/労</u> 額 | | | | | | | | | | \dashv |
| | 些 | ~ | | | | | | | | | | | | | | | - 1 |
| <u>个</u> 実 資 | <u>質</u> 本 | <u>資</u> 不 | 金 | <u>不</u> 足 | 額 | (|) | | | | | | | | | <u>_</u> | 7 |

当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある)

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

| 市町村・組合名 | 南和広域医療企業団 |
|-----------|----------------------|
| 病 院 名 | 吉野病院 |
| 施 | 設 及 び 業 務 概 況 等 |
| 法 適 用 区 分 | 条例全部 特殊診療機能 |
| 病 院 区 分 | 一般病院 不採算地区病院 第2種該当 |
| 建物面積 | 6,843 ㎡ 不採算地区中核病院 |
| 診療科数 | 2 指定病院の状況 |
| 許可公営企業 | 看 護 配 置 13:1 |
| DPC対象病院 | - 経営形態直営 |
| | 類 似 区 分 50床以上~100床未満 |

| | 病 | 床 | 利 | 用 | 率 | • 2 | 平 | 均 | 在 | 院 | 日 | 数 | | (%・日) | |
|----|-----|----|------|----|-----|-----|-----|-------|----|-----|-----|------|-----|--------|----|
| X | | 分 | 病 | 床 | 数 | 令 ; | 和 2 | 2 年 度 | Ē | 令 和 | 元 年 | 度 | 平 成 | 30 年 度 | |
| | | 般 | | | 50 | | | 82 | .7 | | | 85.8 | | 83.5 | 5 |
| 療 | | 養 | | | 46 | | | 93 | .5 | | | 91.6 | | 89.2 | 2 |
| 結 | | 核 | | | - | | | | - | | | - | | - | -] |
| 精 | | 神 | | | - | | | | - | | | - | | | _] |
| 感 | 染 | 症 | | | - | | | | - | | | - | | | _] |
| | 計 | | | | 96 | | | 87 | .8 | | | 88.6 | | 86.2 | 2 |
| 平均 |]在院 | 日数 | (一般) | 病床 | のみ) | | | 19 | .7 | | | 19.0 | | 19.0 | J |

| 91.6 | | 89.2 | 経 | 常 | 収支 | 比 | 率 | (%) | | | - |
|---|----------------|--|------|---------------------|-----------------------|-----------------|---------------|---------------------------------|------------|---|-------------------------------|
| _ | | _ | | | 翼 赤 | | | (%) | | | - |
| | | | 健全 | ~ | 直結実質 | | | (%) | | | - |
| - | | - | 判断比 | 北率 🗾 | 質 公 | | | (%) | | | - |
| - | | - | | 半 | 子来 負 | 担比 | <u> </u> | (%) | | | - |
| 88.6 | | 86.2 | | | | | | | | | |
| 19.0 | | 19.0 | | 修 I | E 医 | 業 | 収 | 支 | の | 状 | 況 |
| | | | 修 | 正 医 | | 又 支 | | 率 (% |) | | 84.0 |
| 照 表 | | (千円・%) | 修 | 正 | | 業 | 収 | 益(Fi | 円) | | 864,808 |
| | | | | | | | | | | | |
| | 決 | 算 額 | | | | | | | | | |
| | | 章 額 5,784,782 | | 他会 | 計 7 | から | の | 繰り | 、 状 | 況 | (千円) |
| | 15 | | X | 他会 | 計 7 分 | か <u>ら</u> 基 | <u>の</u> 準 | 繰 <i>〉</i> 額 | 、 <u>状</u> | | (千円) 入額 |
| 資産 | 15 | 5,784,782 | 区収益 | 益勘 定 | 分 [[] 繰 入 | | 準 | | 実 | | |
| 資 産 | 15 | 5,784,782 2,205,463 | 区収益 | 益 勘 定 本 勘 定 | 分 [[] 繰 入 | | 準 1 | 額 | 実 | | 入 額 |
| | 15 | 5,784,782 2,205,463 | 区収益 | 益勘 定 | 分 [[] 繰 入 | | 準 1 | 額 17,995 | 実 | | 入 額 |
| 資産の資産 | 15 12 11 | 5,784,782 2,205,463 1,897,722 | 区収益 | 益 勘 定 本 勘 定 | 分 [[] 繰 入 | | 準 1 | 額 17,995 21,600 | 実 | | 入 額 163,984 - |
| 資 産 の 資 産 預 金 | 15 12 12 | 5,784,782 2,205,463 1,897,722 - 307,741 | 区収益 | 益 勘 定 本 勘 定 | 分 [[] 繰 入 | | 準 1 | 額 17,995 21,600 | 実 | | 入 額 163,984 - |
| 資産の資産 | 15 | 5,784,782 2,205,463 1,897,722 - 307,741 3,579,319 | 収益資本 | 益 勘 定 本 勘 定 計 | 分 [[] 繰 入 | 基 | 準 1 1 | 額 17,995 21,600 39,595 | 実 | 繰 | 入額 163,984 - 163,984 |

立

標準財政規

指

政 力

体

数

口 (人) 模 (千円)

模 (千円)

度 本良債務額(千円) 本良債務比率(%)

況

12.3

状

の

状

| | 計算 | 書 | | (千円・%) |
|---|-----------|---------|-------|--------|
| 区分 | 決 算 額 | 費 用医業収益 | 全国平均 | 類似平均 |
| 総収益 | 1,122,810 | | | |
| 1 経 常 収 益 | 1,111,745 | | | |
| (1) 医 業 収 益 | 915,534 | | | |
| 入 院 収 益 | 656,947 | | | |
| 外 来 収 益 | 173,916 | | | |
| 診療 収入計 | 830,863 | | | |
| その他医業収益 | 84,671 | | | |
| (うち他会計負担金) | 50,726 | | | |
| (2) 医 業 外 収 益 | 196,211 | | | |
| (うち国・都道府県補助金) | 8,892 | | | |
| (うち他会計補助・負担金) | 113,258 | | | |
| (うち長期前受金戻入) | 70,840 | | | |
| (うち資本費繰入収益) | - | | | |
| (3)特別利益 | 11,065 | | | |
| (うち他会計繰入金) | - | | | |
| 総費用 | 1,069,263 | | | |
| 2 経 常 費 用 | 1,058,198 | | | |
| (1)医業費用 | 1,029,953 | | | |
| 職員給与費 | 609,529 | 66.6 | 62.1 | 78.9 |
| 材料費 | 84,608 | 9.2 | 25.3 | 15.6 |
| (うち薬品費) | 44,117 | 4.8 | 13.5 | 8.9 |
| (うち薬品費以外の医薬材料費) | 40,491 | 4.4 | 11.4 | 6.0 |
| 減 価 償 却 費 | 75,846 | 8.3 | 9.5 | 11.7 |
| 経費 | 259,879 | 28.4 | 22.7 | 31.2 |
| (うち委託料) | 161,104 | 17.6 | 12.6 | 14.3 |
| 研究研修費 | 91 | | | |
| 資産減耗費 | - | | | |
| (2) 医 業 外 費 用 (うち支払利息) | 28,245 | | | |
| (うち支払利息) | - | - | 1.3 | 1.7 |
| (3) 特 別 損 失 | 11,065 | | | |
| 損益援助 | 53,547 | | | |
| | 53,547 | | | |
| 累積 欠 損 金 | - 405.4 | | 404.0 | 400.0 |
| 経 常 収 支 比 率 医 業 収 支 比 率 | 105.1 | | 101.9 | 100.3 |
| | 88.9 | | 83.2 | 72.4 |
| 他会計繰入金対経常収益比率 | 14.8 | | 12.3 | 23.6 |
| 他会計繰入金対医業収益比率 | 17.9 | | 16.0 | 35.0 |
| 他会計繰入金対総収益比率 | 14.6 | | 12.2 | 23.4 |
| 実質収益対経常費用比率 | 89.6 | | 89.3 | 76.7 |

| | 貸 | | 借 | | 対 | | 照 | | 表 | | (千円 | •%) | 修 | 正 | <u>医</u> | 業 | ЦΣ | . 註 | 益 (千F | 9) |
|---------------|------------|----------|---------------------|--------------------|---------------------|---------------|-----------------|--------------------|-------------------|---|--------|--------|----------------|--------------|-------------------|----------------|-------------|---------------------------|--------------|---------------|
| | | | | X | 分 | | | | | 決 | 算 | 額 | | | | | | | | |
| 資 | | 産 | | 合 | 言 | | | | | | 15,784 | 4.782 | | 他会 | 計 | か | 5 | の <u> </u> | 桑 λ | $\overline{}$ |
| 1 | 固 | | 定 | _ 資 | н | <u>'</u> 産 | | | | | 12,205 | | × | 10 2 |) 分 | | | <u>*</u> | 額 | T |
| | | (1) | <u>//</u> 有 | 形 | 固 | | Ē | 資 | 産 | | 11,897 | | 収 | 点 勘 気 | 三繰り | _ | | 11 | 7,995 | T |
| | | (2) | 無 | 形 | | | | 資 | <u>一</u> 產 | | , | - | | | 三繰り | | | | 1,600 | _ |
| | | (3) | 投 | | て の | | | | <u>一</u> 產 | | 307 | 7,741 | | <u></u> 計 | _ ,,,,, | 十 | | | 9,595 | |
| 2 | 流 | (-) | <u>助</u> | 資 | | 産 | | | | | | 9,319 | | | | | | | , | _ |
| | ***** | (1) | 現 | 金 | 及 | | ў. | 預 | 金 | | | 3,988 | | | | | | | | |
| | | (2) | | 収 金 | | | | 又 収 | | | | 1,034 | | | | | <u> </u> | | | _ |
| | | (3) | 貸 | <u>次 显</u> 倒 | 引 | | <u></u> | 次 金 | () | | ., | - | | | 務額 | | | | | |
| | | (4) | 貯 | 123 | | 蔵 | | | 品 | | 34 | 4,297 | 年 | | | ₹ 艮 1 | 責 務 | 額 (千 | 円) | 不 |
| 3 | 繰 | (') | 延 | | | <u>魔</u> 産 | | | нн | | | - | |] 2 年. | | | | | - | |
| 負 | n/K | 債 | ~= | | 言 | | | | | | 14,513 | 3 310 | | 元年. | | | | | - | |
| <u>只</u> 1 | | 以 | 定 | 口 | | <u> </u> 債 | | | | | 5,688 | | 平点 | 30年 | 度 | | | | - | |
| - | ഥ | (1) | | | 手の財源 | | アスた | አ ጠብ | 上举 | | 4,495 | | | | | | | | | |
| | | (2) | 建設に そ | X 区 貝 F の | <u> </u> | <u> </u> | <u>にるに</u> 企 | <u>めの』</u> 業 | <u>□ 未 限</u> 債 | | 4,490 | ,,,,,, | | | | | | | | |
| | | (3) | | 建 債 | (特 | | <u>止</u> 債 | 含 を | | | | | | 資 | 金 | 不 | 足 | 等 | Ξ | $\overline{}$ |
| | | | | | <u>(</u> の財源に | | | | | | | | | | <u>壶</u> 欠 | _ | | | | <u>ა</u> |
| | | (4) | | | | | | | | | 200 | - 004 | 累 | | | | | | | - |
| | | (5) | | <u>の</u> 他 | の | | 期 | 昔 入 | <u>金</u> | | | 6,021 | | | <u></u> | | | | | |
| | | (6) | <u>引</u> | | | 当 | , | | 金 | | 867 | 7,339 | | | <u>上の</u> | | | | | |
| | ·+ | (7) | IJ | | | <u>ス</u> | 1] | 責 | 務 | | 4 04 | - | | | 上の | | | | | |
| | 流 | | 動 | 負 | ∕r - □ □ □ □ | 債 | | | \ \\\ /= | | | 2,662 | 地具 | 7 法 」 | 上の資 | 金 | 个 足 | 比 4 | 区 (% |) |
| | | (1) | | | 手の財源 | | | | | | 416 | 6,143 | | | | | | | | |
| | | (2) | そ | の | 他 | の | 企 | 業 | | | | - | | | | | | | | |
| | | (3) | | | の財源に | | | | | | | - | 備考 | : | | | | | | |
| | | (4) | | の 他 | <u></u> の | | 期 | 昔 入 | <u>金</u> | | | 3,773 | | | | | | | | |
| | | (5) | 引 | | | 当 | | _ | 金 | | 34′ | 1,282 | ・修正 | E医業l | 収益と | ば、」 | 医業児 | 及益か | 5 | ۸. |
| | | (6) | IJ | _ | | ス | | 責 | 務 | | | - | その | り他医乳 | 業収益 ので、 | のつ 修正 | 5の1 | 0会計 | 貝担第 | 五 4 |
| | | (7) | _ | 時 | | 借 | | λ | 金 | | | - | 一版 修 i | F医業L | がで、 収益の | 医業 | ム乗り 費用に | ^ といことと | る割さ | 今 |
| | | (8) | 未 | 払 金 | | び | 未 打 | 么 費 | | | 1,040 | 0,416 | | | | | | | | |
| | | (9) | | 受 金 | 及 | | 前 | 受 収 | . 益 | | | - | . [7 | 良債 | 務額」 | <u>, г</u> | 不良值 | 務比 | 率」、 | |
| 3 | 繰 | | 延 | 収 | | 益 | | | | | 6,912 | 2,177 | | を積欠り | 員金比 去上の 去上の | 举 」 | は病院 | 手業 | 里位 | Ċį |
| | | (1) | 長 | 期 | | 前 | | 受 | 金 | | 13,144 | 4,558 | · 15 г (3 | きエル) 建全化: | 大上の | 貝立 資全 | 小疋裔 不足♭ | !」、 上 <mark>変</mark> . | | |
| | | (2) | 長期 | 前 受 | 金 収 | | 累計 | 額 | () | | 6,232 | 2,381 | Γį | 世財法 | 上の資 | 金术. | 上額 | · / | ` | |
| 資 | | 本 | | 合 | 訁 | † | | | | | 1,27 | 1,472 | Г <u>†</u> | 也財法. | 上の資 | 金不 | 足比率 | を」は | 特別: | 会記 |
| 1 | 資 | | Z | <u></u> | | 金 | | | | | 1,000 | 0,000 | 算品 | Eして | ハる。 | | | | | |
| 2 | 剰 | | <u> </u> | <u></u> | | 金 | | | | | 27′ | 1,472 | . <u>≜</u> Д र | ケ団体の | の経常 | ᆙ | | - I J | th方 | ر د در |
| | - | (1) | 資 | 本 | | 剰 | 2 | | 金 | | | 3,734 | 財 | 女構造(| の弾力 | 性を | 判断で | するた | めの | 渞 |
| | | (2) | 利 | 益 | | 剰 | | 注 | 立 金 | | | 7,262 | 】 人作 | 牛費、 扌 | 扶助費. | 、公 | 債費の | りよう | に毎年 | 年月 |
| 負 | 債 | • | 資 | | 合 if | | | | | | 15,784 | | 支上 | Hされ | る経費 | (経常 | 的終 | 費)に | 充当: | さ |
| <u>負</u> 不 | I/~ | 良 | | | <u> </u> | | | | | | , | , | 一月 | 段別源(| の額が、常的に | 、地) IID) | 万柷、 され 2 | 当通 | 父何4 | 兄? |
| 実 | 質 | <u>资</u> | 金 | | | | | | | | | - | 海道 | →反紅☆ ▼補指 | 予りに 責特例: | 以八 分? | ごれる 猫子は | ・一成き例債 | カバ | 海F |
| <u>冷</u> | 本 | 不 | 足 | | | | | | | | | - | | | こ占め | | | | | -HH F |
| | | | <u>~</u> E収益控 | | () | | | | | | | _ | | | | | | | | |
| <u> </u> | <u>- ~</u> | 、バネル |] | | () | | | | | | | | | | | | | | | |

備考:

・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補減賃告場る。 の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

<u> 当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

び

経

類

業

特殊診療機能

不採算地区病院

不採算地区中核病院

護配

形

X

3 ┃指定病院の状況

営

似

務

置

態

分

概

第2種該当

13:1

直営

況

50床以上~100床未満

等

南和広域医療企業団

及

10,366 m²

五條病院

条例全部

一般病院

設

市町村・組合名

院

法 適 用 区 分

病 院 区 分

建物面積

診療科数

許可公営企業

DPC対象病院

名

施

都 道 府 県 名 奈良県

特殊診療機能欄

ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

| | 病 | 床 | 利 | 用 | 率 | • | 平 | | 均 | 在 | E | 院 | E | ∃ # | 女 | | (| %•日) |
|----|-------|------|-----|----|-----|---|-----|---|---|------|---|-----|----|------|---|---|----|------|
| X | | 分 | 病 | 床 | 数 | | 令 和 | 2 | 年 | 度 | - | 令 和 | 元: | 年 度 | 平 | 成 | 30 | 年 度 |
| _ | | 般 | | | 45 | | | | | 85.6 | | | | 89.4 | | | | 87.1 |
| 療 | | 養 | | | 45 | | | | | 55.9 | | | | 53.5 | | | | 81.5 |
| 結 | | 核 | | | - | | | | | - | | | | - | | | | |
| 精 | | 神 | | | - | | | | | - | | | | - | | | | |
| 感 | 染 | 症 | | | - | | | | | - | | | | - | | | | |
| | 計 | | | | 90 | | | | | 70.7 | | | | 71.5 | | | | 85.2 |
| 平均 | 9 在 院 | : 日数 | (一般 | 病床 | のみ) | | | | | 20.5 | | | | 17.1 | | | | 17.1 |

| | 設 | 立 | | 4 | 体 | 0 | D | 状 | 況 | |
|----|----|-----|----|------|-----|------|---|---|---|---|
| 人 | | | | | П | (人) | | | | - |
| 決 | | 算 | 規 | ₹ | 模 | (千円) | | | | - |
| 標 | 準 | 財 | 政 | 規 | 模 | (千円) | | | | - |
| 財 | 政 | した |] | 指 | 数 | | | | | - |
| 経 | 常 | 収 | 支 | 比 | 率 | (%) | | | | - |
| | | 実 質 | 赤 | 字 比 | 率 | (%) | | | | - |
| 健: | 全化 | 連結 | 実質 | 赤字比 | 〔率 | (%) | | | | - |
| 判断 | 比率 | 実 質 | 公債 | 責費 比 | ; 率 | (%) | | | | - |
| | | 将 来 | 負 | 担比 | 率 | (%) | | | | - |

| | 修 | 正 | | <u>医</u> | 業 | 収 | 3 | <u> </u> | の | 況 | |
|---|----|---|---|----------|---|---|---|----------|----|---------|--|
| 修 | 正 | 医 | 業 | 収 | 支 | 比 | 率 | (% |) | 65.2 | |
| 修 | II | | 医 | 業 | l | 収 | 益 | (千円 | 9) | 627,468 | |

| 他 会 計 か | らの繰入 | 状況 (千円) |
|---------|--------|---------|
| 区分 | 基準額 | 実 繰 入 額 |
| 収益勘定繰入 | 85,568 | 118,899 |
| 資本勘定繰入 | 4,878 | - |
| 計 | 90,446 | 118,899 |

| 不良債務 | 額・不良債務比率の | 過去3ヵ年推移 |
|--------|-----------|-----------|
| 年 度 | 不良債務額(千円) | 不良債務比率(%) |
| 令和2年度 | - | • |
| 令和元年度 | - | - |
| 平成30年度 | = | - |

| | 資 | 金 | 不 | | 足 | 等 | の | 状 | 況 |
|----|-----|----|-------|----|-----|----|------|---|------|
| 累 | 積 | 欠 | 損 | 金 | 比 | 率 | (%) | | 12.3 |
| 健: | 全 化 | 法上 | : の 貸 | 金 | 不足 | 3額 | (千円) | | - |
| 健: | 全化: | 法上 | の 資 : | 金ィ | 「足し | 上率 | (%) | | - |
| 地 | 財法 | 上(| の資 | 金 | 不 足 | 額 | (千円) | | - |
| 地! | 財法 | 上の | 資金 | 之不 | 足比 | 上率 | (%) | | - |

備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

| | | | | | | | | | | . – | | | _ |
|---|----------|------------------|---------------|---|--------------|---|---|---|-----|-------------------------------------|----|------|-----|
| | | | | | | | | | | | | | _ |
| 損 益 | <u>計</u> | 算 | | | 書 | | | | | | (千 | 円・% |) |
| 区分 | 決 算 | 額 | <u>費</u> 医 | 業 | <u>月</u> 収 益 | | 国 | 平 | 均 | 類 | 似 | 平均 | 匀 |
| 総収益 | 9 | 87,650 | | | | | | | | | | | |
| 1 経 常 収 益 | | 76,865 | | | | | | | | | | | |
| (1) 医 業 収 益 | | 64,984 | | | | | | | | | | | |
| 入院収益 | | 03,390 | | | | _ | | | | | | | |
| 外 来 収 益 | | 06,951 | | | | _ | | | | | | | |
| 診療収入計 | | 10,341 | | | | | | | | | | | |
| その他医業収益 | | 54,643 | | | | - | | | | | | | |
| (うち他会計負担金) | | 37,516 | | | | - | | | | | | | |
| (2) 医業外収益 | | 11,881 | | | | + | | | | | | | |
| (うち国・都道府県補助金) | | 5,732 | | | | - | | | | | | | |
| (うち他会計補助・負担金) | | 81,383 | | | | | | | | | | | |
| (うち長期前受金戻入) | | 24,067 | | | | + | | | | | | | |
| (うち資本費繰入収益) | | - | | | | + | _ | _ | | | _ | | |
| (3)特别利益 | | 10,785 | | | | - | | | | | | | |
| (うち他会計繰入金) 総費用 | | 96,969 | | | | - | | | | | | | |
| 総 費 用 2 経 常 費 用 | | 86,969 86,057 | | | | - | | | | | | | |
| (1) 医 業 費 用 | | 62,304 | | | | - | | | | | | | |
| 職員給与費 | | 69,468 | | | 70. | 3 | | 6 | 2.1 | | | 78. | a |
| 材料費 | | 59,944 | | | 9. | | | | 5.3 | | | 15. | |
| (うち薬品費) | | 27,429 | | | 4. | _ | | | 3.5 | | | 8. | |
| (うち薬品費以外の医薬材料費) | | 32,512 | | | 4. | | | | 1.4 | | | 6. | |
| 減 価 償 却 費 | | 28,557 | | | 34. | _ | | | 9.5 | | | 11. | |
| 経費 | | 04,230 | | | 30. | _ | | | 2.7 | | | 31. | |
| (うち委託料) | | 40,443 | | | 21. | | | | 2.6 | | | 14. | |
| 研究 研修費 | | 105 | | | | | | | | | | | |
| 資 産 減 耗 費 | | - | | | | | | | | | | | |
| (2) 医 業 外 費 用 | | 23,753 | | | | | | | | | | | |
| (うち支払利息) | | - | | | | | | | 1.3 | $ldsymbol{ldsymbol{ldsymbol{eta}}}$ | | 1. | .7 |
| (3)特別損失 | | 10,912 | | | | | | | | | | | |
| 損益 | | -9,192 | | | | | | | | | | | |
| 上 一八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 | | -9,319 | | | | | | | | | | | |
| 累積 欠損 金 | 5 | 04,957 | | | | | | | | | | | |
| 経常収支比率 | | 99.1 | | | | | | | 1.9 | <u> </u> | | 100. | |
| 医業収支比率 | | 69.1 | | | | | | | 3.2 | <u> </u> | | 72. | |
| 他会計繰入金対経常収益比率 | | 12.2 | | | | | | | 2.3 | <u> — </u> | | 23. | |
| 他会計繰入金対医業収益比率 | | 17.9 | | | | | | | 6.0 | | | 35. | |
| 他会計繰入金対総収益比率 | | 12.0 | | | | | | | 2.2 | — | | 23. | |
| 実 質 収 益 対 経 常 費 用 比 率 | 1 | 87.0 | | | | | | 8 | 9.3 | i | | 76. | . / |

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

| | 貸 | | | 借 | | 対 | | 照 | Į. | | 表 | | (∓ | 円・%) |
|----------|----------|----------|-------------|-----------|--|----------|----------------|------------------|----------|------------------|--------------|---|------|---------|
| | | | | X | | 3 | 分 | | | | | 決 | 算 | 額 |
| 資 | | | | 合 | | | 計 | | | | | | 15.7 | 784,782 |
| 1 | 固 | | 定 | | 資 | | <u>::</u> 産 | | | | | | | 205,463 |
| • | | (1) | <u>//</u> 有 | J | <u>- </u> | 固 | | 定 | | 資 | 産 | | | 397,722 |
| | | (2) | 無 | | 形 | 固 | | 定 | | 資 | <u></u> 産 | | , - | - |
| | | (3) | 投 | 資 | そ | | D | 他 | の | 資 | <u> </u> | | 3 | 307,741 |
| 2 | 流 | | 動 | | 資 | | 産 | | | | | | | 579,319 |
| | | (1) | 現 | Í | <u>金</u> | 及 | | び | : | 預 | 金 | | 1,7 | 753,988 |
| | | (2) | 未 | 収 | 金 | 及 | び | 未 | 収 | 収 | 益 | | 1,7 | 791,034 |
| | | (3) | 貸 | 1 | 倒 | 弓 | | 当 | | 金 (|) | | | - |
| | | (4) | 貯 | | | | 蔵 | | | | 品 | | | 34,297 |
| 3 | 繰 | | 延 | | 資 | | 産 | | | | | | | - |
| 負 | | 債 | | 合 | | | 計 | | | | | | 14,5 | 513,310 |
| 1 | 固 | | 定 | | 負 | | 債 | | | | | | 5,6 | 88,471 |
| | | (1) | 建 | 设改良 | 費等 | の財 | 源に | 充てる | るため | | 業債 | | 4,4 | 195,111 |
| | | (2) | そ | の | | 他 | の | 1 | | 業 | 債 | | | - |
| | | (3) | 再 | 建 | 債 | | | 例 信 | | |) | | | - |
| | | (4) | | 9改良 | |)財源 | | | | 長期借 | | | | - |
| | | (5) | そ | の | 他 | の | 長 | 期 | 借 | 入 | 金 | | 3 | 326,021 |
| | | (6) | 引 | | | | 当 | | | | 金 | | 8 | 367,339 |
| | | (7) | IJ | | _ | | ス | | 債 | | 務 | | | - |
| 2 | 流 | | 動 | | 負 | | 債 | | | | | | | 912,662 |
| | | (1) | | 设改良 | | | 源に | | | | | | | 116,143 |
| | | (2) | そ | の | | 他 | の | 1 | | 業 | 債 | | | - |
| | | (3) | | <u> </u> | | | | | | 長期借 | | | | - |
| | | (4) | そ | の | 他 | の | 長 | 期 | 借 | 入 | <u>金</u> | | | 53,773 |
| | | (5) | 引 | | | | 当 | | | | 金 | | 3 | 341,282 |
| | | (6) | IJ | | _ | | ス | | 債 | | 務 | | | - |
| | | (7) | | | 時 | | 借 | | λ | | 金 | | | - |
| | | (8) | 未 | <u>払</u> | 金 | <u>及</u> | び | 未 | 払 | 費 | 用 | | 1,0 | 040,416 |
| | | (9) | 前 | 受 | 金 | 及 | び | 前 | 受 | 収 | 益 | | | - |
| 3 | 繰 | | 延 | | 収 | | <u>益</u> | | | | | | | 912,177 |
| | | (1) | <u>長</u> | HB 11 | 期 | • ., | <u>前</u> | /I. - | 受 | 4.7 | 金 | | | 144,558 |
| ·~ | | (2) | 長 | 期前 | 受 | | | 化累 | ! 計 | 額 (|) | | | 232,381 |
| 資 | `/~ | | | 合 | | | 計 | | | | | | | 271,472 |
| 1 | 資 | | | <u>本</u> | | | <u>金</u> | | | | | | | 000,000 |
| 2 | 剰 | , | ·- | 余 | | | 金 | | | | | | | 271,472 |
| | | (1) | 資 | | <u>本</u> | | 剰 | | <u>余</u> | | <u>金</u> | | | 228,734 |
| | - | (2) | 利 | | 益 | | | | 余 | | 金 | | | 957,262 |
| <u>負</u> | 債 | • | 資 | <u> </u> | <u></u> | | <u>計</u> | | | | | | 15,7 | 784,782 |
| <u>不</u> | | 良 | | <u>債</u> | | | <u>務</u> | | | | | | | |
| 実 | 質 | <u>資</u> | <u>金</u> | <u> 不</u> | <u></u> | 1 | 額 | | | | | | | - |
| <u>資</u> | <u>本</u> | 不 | | 足 | 額 | (|) | | | | | | | - |
| 資本 | 不足額 考 | (繰到 | 止収記 | 益控除? | 後) | (|) | | | | | | | - |

<u>--:-</u> 当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある)